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e) Bluetooth v e From power off state, press MFB 2s to enter pairing mode

FOKUS+

shifts to Auto-Reconnecting Mode after Power On from power off state

e LJeX Yo) Lorsque l'alimentation est coupée, appuyez sur MFB 2 secondes pour passer en mode couplage
[ ] - X .
Wireless Noise Cancelling Headphones Auto-Reconnecting Mode Driicken Sie MFB 2 Sekunden, um in den Paarungsmodus zu wechseln,
Power On Giic acik Mode de reconnexion automatiaue wenn die Stromversorgung ausgeschaltet ist
A i q Xil u iqu
with Wireless Cha rg| ng Stand Marche Zapnéte Aut tischer Wied bind q d Presione MFB 2 segundos para ingresar al modo de coincidencia cuando la energia esté apagada
X . utomatischer Wiederverbindungsmodus
Ein Bekapcsolas K 9 N In stato di spegnimento, premere MFB 2 secondi per accedere alla modalita di accoppiamento
Encendido Evepyomnoinon Auto-Reconnecting-Modus \/ Pressione MFB 2 segundos para entrar no modo emparelhado quando a energia estiver desligada
User Manual Acc'eso I'ImTaH:le Bkn Modo de reconexién automatica - Druk op MFB 2 seconden om de koppelingsmodus in te voeren in de toestand van
1.English - EN 15. Hungarian - HU Ligar wawnZos Modo de reconexao automatica (D 2s de stroomuitschakeling
2: Fregnch e 16: Greegk- = V/i-\ri:;;r;iz ity Automatische herverbindingsmodus @ Paina MFB 2 sekunnin: td, kun virta on pois palté, jotta padset paritustilaan
3. German - DE 17. Russian - RU Strom P4 A % A Auto-Reconnecting Mode Tryck pd MFB 2 sekunder for att komma in i parningslaget i stromavstangning
4. Spanish - ES 18.Thai-TH Teend For e Auto-ateranslutningslige @ Tryk p& MFB 2 sekunder for at indtaste parringstilstanden, nar strammen er slukket
5. Italian - IT 19. Chinese - ZH Volume Up Av nayon Automatisk genforbindelsestilstand Trykk MFB 2 sekunder for & ga inn i parringsmodus nar stremmen er slatt av
6. Portuguese -PT  20.Japanese - JP , ) Zasilanie Wiaczone o . =~ Naci$nij MFB 2 sekundy, aby przejs¢ do trybu parowania, gdy zasilanie jest wytaczone
7.Dutch - NL 21.Korean - KR Multi-Function Button(MFE) b Automatisk tllkobllngsmodu: ) Giig kapaliyken eslestirme moduna girmek icin MFB 2 saniye tusuna basin
8. F'""'fhr; FI 22. Arabic - AR Volume Down w Try automz‘ityczn‘ego porjownego qczenia Stisknéte MFB 2 sekund pro vstup do rezimu parovani v rezimu vypnuti
o8 Swedlls =SV 23. Hebrew - HE LED Indicator R Otomatik Yeniden Baglanma Modu Nyomja meg az MFB 2 masodpercig billentytit a parositasi izemmodba a
10. Danish -.DK PSS o Power Off Guig kapal Rezim automatického opétovného piipojeni tépfesziiltség kikapcsolasakor
1. Norweglan -NO HearThru™ Mode Control Switch \— USB Type-C Port Arrét Vypnete ) Automatikus Gjracsatlakozési mod 4 0 cm— MNatote MFB 2 §su1£pék£nm yiava §lcé)\esrs ot ?\znoqpviu avTioToixiong
12. Polish - PL FokusMode® Switch Aus Kikapcsolas A ., , 6 6tav n Ipo@odoacia ival amevepyomonuévn
7 -okusMode® Switcl
13.Turkish - TR = Apagado Anevepyomoinon ETOUPYIa AQUTOHATNG EMAVACUVOEONS ea « B BbIK/IIOYEHHOM COCTOAHWUMN NUTaHUA HaxkmuTe MFB 2 cekyHabl,
14.Czech-CZ 3.5mm AUX-infout —— Spento MnTaHne BbIKN Pexu1m aBToMaTN4eCkoro NOBTOPHOTO MOAKNI0YeHNA UTOGbI BOMTY B PEXIIM COMPAKEHNA
Desligar ~ Dawasos TrualtansdalmidnTuia ) Fokus+ latlaia3asing MFB 2 3unfi tlaidng Tuuadug
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°0 o i dedf3 Hybrid Active Noise Cancellation (ANC) #fj— & HearThru™ Mode ’))@ - -9- -0-
FokusMode®2® & MusicMode ¢. y f Multi-Point Pairing 8-4 »-9
FokusMode® on FokusMode® A¢ € VoS Pair with 2nd smart device
FokusMode® Activé FokusMode® Oteviit Appariement avec un deuxiéme appareil intelligent
o ° o N . . . -
T FokusModg ein FokusMode F)tevrlt Hybrid Active Noise Cancellation (ANC) HearThru™ Mode Kopplung mit einem zweiten intelligenten Gerat
FokusMode® activado FokusMode® Avotypa Annulation active du bruit hybride (ANC) Mode HearThru™ E . . PR
- . ) ’ N i mparejar con el segundo dispositivo inteligente
FokusMode® attivo FokusMode®Bkniouerne Hybride aktive Gerduschunterdriickung (ANC) HearThru™-Modus Accoppiarsi con un secondo dispositivo intelligente
FokusMode® ligado FokusMode® (ila Cancelacién de ruido activa hibrida (ANC) Modo HearThru™ E pplh d d,p itivo int l.g "
FokusMode® Open FokusMode®FF Cancellazione attiva del rumore ibrida (ANC) Modalita HearThru™ mpareinar com um segunco clspositivo in fe gente
FokusMode® Avaa  FokusMode® 7>/ Cancelamento de ruido ativo hibrido (ANC) Modo HearThru™ Koppelen. n'iet ?en tw?ed? smart device
FokusMode® Oppnande  FokusMode™ 2 Hybride actieve ruisonderdrukking (ANC) HearThru™-modus Yhdisté toiseen alylaitteeseen
FokusMode® Aben  FokusMode® 7= Hybridiaktiivinen melunvaimennus (ANC) HearThru™-tila Para ihop med en andra smart enhet
FokusMode® Apne FokusMode® nna Hybrid Active Noise Cancellation (ANC) HearThru™-lsge Parring med en anden smart enhed
FokusMode® Otworz to. Hybrid Active Noise Cancellation (ANC) HearThru™-tilstand Paret med den andre smarte enheten
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ANC HearThru™ Mode

Hybrid Active Noise Cancellation (ANC)
Hybrydowa aktywna redukcja szuméw (ANC)
Hibrit Aktif Giirdiltii Onleme (ANC)
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Hybrid Active Noise Cancellation (ANC)

HearThru™-modus
Tryb HearThru™
HearThru™ Modu
Rezim HearThru™
HearThru™ mod
Aertoupyia HearThru™

Potaczenie z drugim inteligentnym urzadzeniem
ikinci akilli bir aygrtla eslik edin.
Spérovat s druhym chytrym zafizenim
Parositas egy masodik intelligens eszkozzel
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Change Volume Mode Volume Up/Down Track Control |4 P Il P Answer/Reject Calls & Quick Flash e LR
Volume U Ses yiikselt G = &s e &= : L s L_JeX JoJ g
Augmenter le volumz ZesiTenl' hlasitosti 4 2" Incoming Call Answer Call Reject Call

Gelen cagri

Telefonda

Lautstirke erhdhen Hangerd fel Track Forward Play/Pause Track Back Appel entrant Appel en cours Rejeter I'appel
W W W Subir Volumen AVEnon évtaong Piste suivante Lecture/Pause Piste précédente Eingehender Anruf Bei Anruf Anruf ablehnen
000000 Default Mode (0-100dB) non ! Nachster Titel Wiedergabe/Pause Vorheriger Titel N !
4, ‘ ')) Volume Up Ycunntb rpomMKocTb ) - - ) A Llamada Entrante Llamada Activa Rechazar llamada
\' Aumentar volume  \Rassdurios Pista S|gmerfte Reprod'ucnr/Pausar Pista Anterior Chiamata in Arrivo Chiamata in Corso  Rifiuta la chiamata
n ‘." o “' o m SafeAudio® Mode (0-85dB) i Volume verhogen  ZF&Eifik BraFn? Suscces.snio . Avgo/l?a/:sa I[jrfmo/-:’rtece'zdente Chamada recebida Em chamada Rejeitar chamada
N X . P N
- Adnenvoimakkuusylos  Z&% EiF% alixa >eguinte eproduzir/Fausar aixa Anterior Binnenkomende oproep In gesprek Oproep weigeren
I ‘ @ Volym upp BE 37 Volgende track Afspelen/Pauzeren Vorige track Saapuva puhelu Puhelu kesken Hylk&a puhelu
2s Ogall Gstun g3 Siirry eteenpéin Toista/Keskeyta Siirry taaksepdin
= HLydstyrk'T op  Sselese yL"tf P " SoelaP Y L”tlz it P Inkommande samtal | samtal Avvisa samtal
jgyere volum nnxwy 11N atframa pela/Fausa at baka " )
Change Volume Mode  Ses Degistirme Modu Joyerevoum » ) Indgdende opkald Opkald Afvis opkald
Zwieksz gtosnos¢ Naeste spor Afspil/pause Forrige spor )
Mode Modification du volume ~ Zménte rezim hlasitosti Neste spor Avspilling/pause Forrige spor , Innkémmendhe anop Salmtale Avvis arnrop .
Lautstarkemodus dndern  Hangerévalté méd Volume Down  Ses azalt Nastepny utwor Odtwarzanie/Pauza Poprzedni utwor Potaczenie przychodzace W trakcie rozmowy ' Odrzu¢ potaczenie

Cagriyi reddet

Cambiar Modo de Volumen  ANhay Aertoupyiac évtaonc Réduire le volume Zeslabe?ihlasitosti ileri Sar Oynat/Duraklat Geri Sar Prichozi hovor Volani (hovor) . Odmitnuti h
Modalita Modifica Volume  /3meHnTb pexvm rpomMKocTh Lautstdrke verringern Har'19erolle Nasledujici skladba Piehrat / Pozastavit Predchozi skladba S ol e,m,l ovor, ' rTu nuti ?Yoru
o Bajar Volumen  Méiwon évtaong Egy zeneszammal el6re Lejatszas/szlinet Egy zeneszammal vissza €Jovo hivas Hivas alatt Hivés elutasitdsa
Alterar o modo de volume  dsuluuassduidos Ix — ‘ 1) Volume Down  YMeHbWNTb FPOMKOCTb Emopevo koppdatt Avamapaywyn/Mavon MPONYOUHEVO KOUUAT Eiogpxopevn KAron Se kKMjon Anoppupn KAong
Wijzig volumemodus  EME SR Diminuir volume  aaszdutius MepemoTka Tpeka Brepén = Bocnpoussepenve/Maysa ' epemoTka TpeKa Hasag BxopAwuii 380HOK TeKylunit 380HOK | OTKNOHUTD 3B0HOK
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G D C Andring av volymliget E§ nt w7 Adnenvoimakkuus alas E?’{th%’ TR T/ L—#A = ;E'E ?%WT;E@ *Eé%;ﬁ%
Y25 Skift lydstyrketilstand  csal sy mos pis volym ner d M _%‘_7“ RO 'Tjn/? BE/ R E,ﬁo) hFvo ;\g,?f{»ﬁ, ﬁﬁgm EE%&E%
Lydstyrke ned sl pais Qo & o] WA 7 eA] A=A EERE Al A3} 7] 23} Ay
Modus for volumkontroll 5151 nnxy axn nr naw Lavere volume Xy 0N Sl 830 Bl / ekt Sl g sy dhiSe WY e LISH g2y
Zmien tryb gtosnosci Zmniejsz gto$nosé TP Mavn nnwn/Ayan QNN Mavn nD1 NNPY nnwa nnw NNt

Fokus+ will automatically reconnect to your device when removed from the Charging Stand.

Low Power 4

SlowFlash @ @ @® @ [ ] (@) Place the Fokus+ on the stand to charge.  fadowania USB. de la borne de charge.
Umies$¢ Fokus+ na stojaku tadujacym,
Low Power Charging Fully charged Connectez le support de charge & la prise  aby nafadowac. Standby ~ White flashing indicates a charging fault, possible reasons Miganie na biato wskazuje na biad fadowania. Mozliwe Charging Fully charged Fokus+wird automatisch wieder mit Ihrem Geréit verbunden, nachdem es von
. . N , de charge USB. ) ) ) . K include misalignment of headband, foreign objects on top of przyczyny to nlews_p_obslowosc' opaski na g_lowe, ciata obce na o ; der Ladestation entfernt wurde.
Batterie faible Recharge Entiérement charge ezl el s S SrEpE A E e Sarj yuvasini USB sarj soketine baglayin. Etre prét the charger and charger overheating. wierzchu fadowarki i przegrzanie tadowarki. Recharge Entiérement cha rgé el " o —— q di — ,
i sndi le ch Fokus+ sarjini sarj yuvasina yerlestirin. i Un clignotement blanc indique un défaut de charge, les raisons  Yanip sénen beyaz, bir sarj arizasini gésterir, olasi nedenler s R e e o
Batterie schwach Laden Volistandig laden pourte charget Bereithalten plgssibles incluent uln n;an:Jvauis align:ment du%a’ndeal.: des arasﬁ\da kafa bg,ndllnln§ya#||§ hizalar?maﬂ §'arj cihazinin Laden Volistandig laden dequitarlo de la base de carga.
Bateria Baja Cargando Carga Completa Verbinden Zie d&zl;fzsé':lle 'Tit Efipo‘j(te nabijeci sedadlo k USB nabijecimu Apoyar objets étrangers sur le dessus du chargeur et une surcfgf‘::fgeeilrt tzerinde yabanci cisimler ve sarj cihazinin agir isinmasi yer alir. Cargando Carga Completa Dopo averlo rimosso dal supporto di ricarica, Fokus + si riconnette automaticamente al dispositivo.
er USB-Ladebuchse.  konektoru. 5 e ) P, "
Batteria Scarica  Ricarica in Corso E;ctae rrli;aTg(t)aT rgleer:?eta Fokus+ zum Laden auf die Ladesaule legen.  Nabijejte Fokus + na nabijeci sedadlo. Pausa WeiBes Blinken weist auf elnen Ladefehler hin. Mdgliche gg‘:pb"a,'tf":vz;g\'/‘:af‘:i’:‘f;‘;’g‘t‘é‘h’;&ggﬁg‘d; Q;Z&igg‘é'?)}’rf::’onr':‘l: Ricarica in Corso S«IactaerrlicaaT(c:)?aTrﬁleerf?;a Remova o Fokus + do suporte de carregamento e reconecte-se automaticamente ao seu dispositivo.
. Ursachen sind eine falsche Ausrichtung des Kopfbands, & fjec! fehtati nabije¢ 9 q a .
Bateria Fraca Recarga Carregada Conecte el soporte de carga al zécalo  Csatlakoztassa a téltdallomast az USB Espera Fremdkérper auf dem Ladegerat und einegUberhitzung des SRRy R PR 2 Recarga Carregada Focus+ automatisch opnieuw aansluiten op uw apparaat na het verwijderen van de stoel.
Batterij-bijna-leeg Opladen Volledig opladen de carga USB.  tdltScsatlakozéhoz. Stand-by Ladegerdts. A fehér villogas toltési hibat jelez, ennek lehetséges okai kzé Opladen Volledig opladen Kun Fokus + on irrotettu latausistuimesta, Fokus + kytkeytyy automaattisesti laitteeseen.
' e o Pon Fokus + en el asiento de carga para cargar.  Toltse fel a Fokus + -t a télt6allomason. El parpadeo blanco indica una falla de carga, las posibles  tartozik a fejpant elcstiszasa, idegen térgyak a tolté tetején és a
Akun virta véhdinen Lataa Akku tdysin ladattu _ " P - o i ) Valmiina razones incluyen desalineacién de la banda para la cabeza, tolts tilmelegedése. Lataa Akku taysin ladattu Fokus + ateransluter automatiskt till din enhet efter att ha tagits bort fran laddsatet.
. o ollegare il supporto diricaricaalla  SuvSéote T Béon pspTIong ot BUpa A ) objetos extraiios en la parte superior el cargador y : c g A
Lag batteriniva Laddar Full laddad presa di ricarica USB.  goptiong USB ®6ption Fokus + otn Béon Star fast vid sobrecalentamiento del cargador. I,%ﬁf,%ﬁgf; ﬁzg&%ﬁ%ﬁbﬂ::ggmﬁ;éwggﬁﬁ%ﬁ?gﬂum ° Laddar Full laddad Efter fiernelse fra opladningssaedet, forbinder Focus + automatisk til din enhed.
Lavt stremniveau Genoplader Fuld opladning Posizionaredﬁ?iliuasﬂ:as:leiuc;:zztrz @oprionc Sta ved Il I_ir)r_peg_giamenltodbianglodipdlilc_a un e"‘ife:ili'jcar}i‘ca‘,tle Eifﬁﬁg‘f;ggﬁ:\’,f,f]"fo‘f',";'o";‘,‘é}’ﬁ e ] Genoplader Fuld opladning Etter & ha fiernet fra ladesetet, kobler Focus + automatisk til enheten din.
. . . ’ pO_SSl i raglonl ||'|.C u L_)no l |S.a In_eame_n 0 dell'archetto, "
Lite batteri Lader Fullt ladet U E:S'Z;_::‘j;;eﬂ;izﬂn“ym MOACTaBKY K pasbeMy Vent litt oggetti estranei sopra il caricabatterie e il 5”""'5“"3?’“;"{? del  Benoe muraHme ykasbiBaeT Ha HEUCNPABHOCTb 3aPAAKY, Lader Fullt ladet Fokus+ automatycznie ponownie faczy sie z urzadzeniem po zdjeciu z tadowarki.
L . . . . g . caricabatterie. BO3MOXHbIE MPUYMHBI BKIIOYAIOT CMELLieH e OroNoBbS, . .
Niski poziom baterii tadowanie W petni natadowany conector de carregamento USB.  Momectute Fokus + Ha 3apaaHoe ocHoBaHue Czekaj  5onco piscando indica uma falha de carregamento, os possiveis  TIOCTOPOHHYIE IPEANIETHI Ha 3apAAHOM YCTPOVICTBe  Neperpes tadowanie W petni natadowany Fokus + sarj koltugundan gikanldiktan sonra cihaziniza otomatik olarak yeniden baglanir.
[, . P G Fokus + te d to.  ANA 3apAAKW. e " 5 . 3 3apAAHOTO YCTPOICTBA. ) o
Dustk gii¢ Sarj oluyor Tamamen sarj edildi EHER IR M S B R e ‘p o L Yaninda olmak es{g?ﬁ%‘;sn'ra'ﬂ:i?i?:::grs?s:ﬁ:g:;g:x: g‘lepce?'::?:c?gjeeﬁ?é R T P R A S RS Sarj oluyor Tamamen sarj edildi Po vyjmuti z nabijeciho sedadla se Fokus+ automaticky znovu pfipoji k vasemu zafizeni.
Nizky stav baterie Nabiji se Baterie pIné nabita St deUSB—Iaa da222|3§i:§ b FOKUSi;:ﬂ:;z;;’;:’%i;;;;;l:dum Pohotovostni do carregador. }:%uaf; gggs\agﬁf%;‘“m?al%l ?’F?Stﬁlﬂﬂﬂaﬂuﬂﬂumwwm Nabiji se Baterie plné nabita A Fokus + automatikusan csatlakozik a ké miutén eltavolitotta a taltéallomésrol.
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Connect the Charging Stand to a USB socket.
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Le Fokus+ se reconnecte automatiquement a votre appareil aprés avoir été retiré




WARRANTY

LIMITED WARRANTY (UNITED STATES AND CANADA ONLY)

ONANOFF LTD., ("ONANOFF") extends this Limited Warranty in the United States and Canada to the original end-use purchaser of ONANOFF wireless products, including wireless speakers and
headphones (“Product(s)"), provided that the Product was purchased from an Authorized Dealer as defined below. You must provide proof of identifies the ONANOFF product model and the
purchase price paid to qualify for this Limited Warranty. The Limited Warranty does not extend to any other person or transferee. Statutory or common law may provide additional rights or
remedies that vary from state to state, country to country, which are not affected by this Limited Warranty.

DEFINITIONS

“Authorized Dealer” means any distributor, reseller or retailer in the United States or Canada that was duty authorized by ONANOFF at the time of the sale to sell your Product in jurisdiction
where it was sold, and that sold the Product in new, unused condition in its original packaging.

“Fraud or Misrepresentation” means misrepresenting any fact related to a warranty claim to ONANOFF, including the nature of the defect, whether the Product was purchased from an
Authorized Dealer, and the authenticity** of the Product. Any representation of a claimed Manufacturing Defect that was known to be caused completely or partially by (a) any use other than
Intended Use, (b) transportation, neglect, misuse or abuse by anyone other than ONANOFF’s employees, (c) alteration, tampering or modification of the Product by anyone other than a
ONANOFF employee, (d) accident (other than a malfunction that would otherwise qualify as a Manufacturing Defect), (e) maintenance or service of the Product by anyone other than ONANOFF
employee or agent, (f) exposure of the Product to extreme heat, bright light, sun, partial or complete submersion in liquids, sand or other contaminants, or (g) acts outside the control of
ONANOFF, including without limitation acts of God, fire, storms, earthquake or flood, is considered fraud.

“Manufacturing Defect” means a defects that cause the Product to depart from its intended design and specifications(s).

“Intended Use” means use of the Product (a) within a home or dwelling, (b) for private (as opposed to commercial) purposes, (c) in conformity with all applicable local, state or federal law, code
or regulation (including without limitation building and/or electrical codes), (d) in accordance with ONANOFF recommendations and/or instructions in the materials and documentation that
accompany the Product, and (e) if applicable, with proper electrical grounding.

SCOPE OF LIMITED WARRANTY

ONANOFF provides a Limited Warranty against Manufacturing Defects for all authentic ONANOFF Products for a period of one-year from the date of purchase. If a Product contains a
Manufacturing Defect when it was purchased from an Authorized Dealer, ONANOFF, at its sole discretion, will (i) repair, (i) replace with new or refurbished same or similar Product at ONANOFF’s
sole discretion, or (iii) provide a Warranty Credit for the Product on the ONANOFF online store. The amount of the Warranty Credit shall be equal to the purchase price of the Product paid to the
Authorized Dealer, but in no event shall the amount exceed ONANOFF’'s manufacturer’s suggested retail price (“MSRP"). ONANOFF reserves the right to inspect any Product subject to a warranty
claim to determine, at its sole discretion, whether the claimed defect is Manufacturing Defect or otherwise. For all defects that are not Manufacturing Defects, ONANOFF will provide an
Aggressive Listener Credit in the amount of fifty percent (50%) of the purchase price paid to the Authorized Dealer. Note that ONANOFF regularly changes the models, color-ways, and style of its
Products and cannot guarantee the availability of an exact replacement for any Product. ONANOFF DOES NOT ASSUME ANY LIABILTY FOR ANY INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR INDIRECT
DAMAGES UNDER THIS LIMITED WARRANTY.

TERMS AND CONDITIONS

By submitting this warranty request, you agree to the following Terms and Conditions:

«In the case if Fraud or Misrepresentation, ONANOFF reserves the right to deny all warranty coverage or claims.

« Risk of Loss- ONANOFF is not responsible for any Product that is lost in shipping and not actually received by ONANOFF. To avoid unnecessary delays and minimize the possibility of a lost
Product, we strongly suggest that you use the return label provided to you by ONANOFF's online warranty system to send your Product to ONANOFF. No warranty will be provided for any
Product not actually received by ONANOFF.

+ ONANOFF reserves the right to determine, at its sole discretion, whether a defect is a manufacturing defect and what type of credit or replacement shall be issued, if any.

« All warranty Products sent to ONANOFF will not be returned to you for any reason. Defective Products may be subject to engineering analysis and recycling, as part of our continued
commitment to improving the quality of our products and the environment.

CHOICE OF LAW/JURISDICTION. This Limited Warranty and any disputes arising out of or in connection with this Limited Warranty (“Disputes”) shall be governed by the laws of the State of
California, USA, excluding conflicts of law principles and excluding the Convention for the International Sales of Goods. The courts located in the State of California, USA shall have exclusive
jurisdiction over any Disputes.

OTHER RIGHTS. THIS LIMITED WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS, WHICH VARY FROM STATE TO STATE AND JURISDICTION TO
JURISDICTION, AND WHICH SHALL NOT BE AFFECTED BY THIS LIMITED WARRANTY. THIS WARRANTY EXTENDS ONLY TO THE ORIGINAL PURCHASER AND CANNOT BE TRANSFERRED OR
ASSIGNED. If any provision of this Limited Warranty is unlawful, void or unenforceable, that provision shall be deemed severable and shall not affect any remaining provisions. In case of any
inconsistency between the English and other versions of the Limited Warranty, the English version shall prevail.

**Purchasing or possessing counterfeit goods is against the law. Any products returned to ONANOFF for warranty purpose and determined by ONANOFF to be counterfeit will not be returned
and may be turned over appropriate law enforcement agencies.

PRODUCT PURCHASES OUTSIDE THE UNITED STATES OF AMERICA AND CANADA

ONANOFF is dedicated to providing excellent customer service. If you have any questions or concerns about you ONANOFF product, please contact us at info@onanoff.net.

Many electrical items can be repaired or recycled, saving natural resources and the environment. If you do not recycle, electrical equipment will end up in landfill where hazardous substances
will leak out and cause soil and water contamination — harming wildlife and also human health. To remind you that old electrical equipment can be recycled, it is now marked with a crossed out
wheeled bin symbol. Please do not throw any electrical equipment (including those marked with the crossed out wheeled bin symbol) in your bin.

Many Local Authorities will have containers that collect batteries for recycling. Public buildings and your workplace may also have containers. If you do not recycle, batteries will end up in landfill
where hazardous substances will leak out and cause soil and water contamination — harming wildlife and also human health. Batteries containing hazard materials such as mercury (Hg),
cadmium (Cd) or lead (Pb) are marked with their chemical symbols as well. This symbol means that according to local laws and regulations the battery shall be disposed of separately from
household waste. When this product reaches its end of life, take it to a collection point designated by local authorities or return to purchase location for recycling or disposal

Warning: To avoid hearing damage, do not listen at high volume levels.

GARANTIE LIMITEE (ETATS-UNIS ET CANADA UNIQUEMENT)

ONANOFF LTD., (« ONANOFF ») étend cette garantie limitée aux Etats-Unis et au Canada au bénéfice de I'acheteur d'origine des produits sans fil ONANOFF, cela inclut les haut-parleurs sans fil et
les écouteurs (« les Produit(s) »), le Produit doit étre acheté auprés d'un Revendeur agréé tel que défini ci-dessous. Vous devez fournir une preuve pouvant identifier le modéle de produit
ONANOFF et son prix d'achat pour bénéficier de cette garantie limitée. La garantie limitée ne s'étend & aucune autre personne ou cessionnaire. La loi Iégale ou le droit commun peuvent imposer
des droits ou des recours supplémentaires qui varient d'un état a l'autre, d'un pays a l'autre, et qui ne sont pas affectés par cette garantie limitée.

DEFINITIONS

Le « Revendeur agréé » désigne tout distributeur, revendeur ou détaillant aux Etats-Unis ou au Canada ayant été autorisé par ONANOFF au moment de la vente de son produit dans le pays o il
a été vendu, et qui a vendu le Produit dans un état neuf et dans son emballage d'origine.

La « Fraude ou la Déclaration inexacte » signifie fausser tout fait li¢ 4 une demande de garantie ONANOFF, y compris la nature du défaut, le fait que le produit ait été acheté auprés d'un
revendeur agréé, ainsi que l'authenticité ** du Produit. Toute représentation d'un défaut de fabrication signalé qui a été causé totalement ou partiellement par (a) toute utilisation autre que
I'utilisation prévue, (b) le transport, la négligence, la mauvaise utilisation ou I'abus par une personne autre que les employés de ONANOFF, (c) la modification, la falsification ou la modification du
Produit par un employé autre qu'un employé ONANOFF, (d) un accident (sauf un dysfonctionnement qui pourrait autrement étre considéré comme un défaut de fabrication), (e) la maintenance
ou la réparation du Produit par une personne autre que les employés ou agents de ONANOFF, (f) 'exposition du produit & une chaleur extréme, a une source de lumiére vive, au soleil, a la
submersion partielle ou totale dans des liquides, au sable ou & d'autres contaminants, ou (g) des actes n'étant pas controlés par ONANOFF, y compris, et sans s'y limiter, les actes de Dieu, les
incendies, les orages, les tremblements de terre ou les inondations, sont considéré comme une fraude.

Un « Défaut de fabrication » désigne des défauts qui entrainent une différence entre le produit réel, sa conception et ses spécifications prévues.

« Utilisation prévue » L'utilisation du Produit (a) dans une maison ou un logement, (b) a des fins privées (par opposition aux fins commerciales), (c) conformément a toutes les lois, codes ou
réglements locaux, étatiques ou fédéraux applicables (y compris, mais sans s'y limiter, aux codes de construction et / ou électriques), (d) conformément aux recommandations de ONANOFF et /
ou aux instructions des matériaux et la documentation qui accompagnent le Produit, et (e) le cas échéant, avec une mise a la terre

appropriée.

CHAMP D'APPLICATION DE LA GARANTIE LIMITEE

ONANOFF fournit une garantie limitée protégeant le client des défauts de fabrication qui s'applique a tous les produits ONANOFF authentiques pour une période d'un an a compter de la date
d'achat. Lorsqu’un produit contient un défaut de fabrication lorsqu'il a été acheté aupreés d'un revendeur agréé, ONANOFF, a son entiere discrétion, (i) réparera, (i) remplacera le produit par un
produit neuf ou similaire / reconditionné a la seule discrétion de ONANOFF, ou (iii) fournira un Crédit de garantie pour le Produit pouvant étre utilisé sur la boutique en ligne ONANOFF. Le
montant du Crédit de garantie sera égal au prix d'achat du produit réglé au revendeur agréé, mais en aucun cas le montant n'excédera le prix de vente suggéré par le fabricant de ONANOFF («
PDSF »). ONANOFF se réserve le droit d'inspecter tout produit faisant I'objet d’une réclamation de garantie pour déterminer, a sa seule discrétion, si le défaut revendiqué est un défaut de
fabrication ou autre. Pour tous les défauts ne constituant pas des défauts de fabrication, ONANOFF fournira un crédit auditeur agressif de 50 % (50 %) du prix d'achat payé au revendeur agréé.
Notez que ONANOFF modifie régulierement les modéles, les coloris et le style de ses produits et ne peut en aucun cas garantir la disponibilité d'un produit de remplacement identique pour tous
ses produits. ONANOFF N'ASSUME AUCUNE RESPONSABILITE POUR TOUT DOMMAGE ACCESSOIRE, CONSECUTIF OU INDIRECT EN VERTU DE LA PRESENTE GARANTIE LIMITEE.
TERMES ET CONDITIONS

En soumettant cette demande de garantie, vous acceptez les conditions suivantes :

«Dans le cas d'une fraude ou d'une déclaration inexacte, ONANOFF se réserve le droit de refuser toute garantie ou réclamation.

« Risque de perte : ONANOFF n'est pas responsable des produits perdus lors du transport ou non regus par ONANOFF. Pour éviter tout retard inutile et minimiser les pertes de produits, nous vous
suggérons fortement d'utiliser I'étiquette de retour fournie par le systéme de garantie en ligne ONANOFF lorsque vous envoyez votre produit a ONANOFF. Aucune garantie ne sera fournie pour
tout produit non recu par ONANOFF.

+ ONANOFF se réserve le droit de déterminer, & sa seule discrétion, si un défaut est un défaut de fabrication, ainsi que le type de crédit ou de remplacement a délivrer, le cas échéant.

«Tous les produits sous garantie envoyés 8 ONANOFF ne vous seront pas retournés. Les produits défectueux peuvent étre soumis une analyse et & un recyclage d'ingénierie dans le cadre de
notre engagement continu visant a améliorer la qualité de nos produits et protéger I'environnement.

CHOIX DU DROIT / JURIDICTION. Cette garantie limitée et tout litige découlant de cette garantie limitée (« Litiges ») ou en relation avec cette garantie limitée seront régis par les lois de I'Etat de
Californie (Etats-Unis), a I'exclusion des conflits de principes de droit et a 'exclusion de la Convention sur les contrats de vente internationale de marchandises. Les tribunaux situés dans I'état de
Californie (Etats-Unis) seront exclusivement compétents pour tout litige.

AUTRES DROITS. CETTE GARANTIE LIMITEE VOUS CONFERE DES DROITS JURIDIQUES SPECIFIQUES, VOUS POUVEZ EGALEMENT JOUIR D'AUTRES DROITS QUI VARIENT D'UN ETAT A LAUTRE ET
D'UNE JURIDICTION A UNE AUTRE, ET QUI NE DOIVENT PAS ETRE AFFECTES PAR CETTE GARANTIE LIMITEE. CETTE GARANTIE COUVRE SEULEMENT L'ACHETEUR ORIGINAL ET NE PEUT PAS ETRE
TRANSFEREE OU ASSIGNEE. Lorsqu'une disposition de la présente garantie limitée est illégale, nulle ou inapplicable, cette disposition est réputée sélective et n'affecte pas les autres dispositions.
En cas d'incompatibilité entre la version anglaise et les autres versions de la garantie limitée, la version anglaise prévaut.

**L'achat ou la possession de contrefacons est interdit par la loi. Tous les produits retournés 8 ONANOFF a des fins de garantie et jugés contrefaits par ONANOFF ne vous seront pas renvoyés et
pourront étre transférés a des organismes législatifs compétents.

The FCC Compliance Statement

This device complies with part of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause undesired operation. This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to
part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference
will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

The user is cautioned that any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

1) This device complies with FCC’s radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment

2) This device must not be collocated or operating in conjunction with any other antenna or transmlttev

For Wireless Charge Stand: To comply with FCC’s RF radiation exposure limits for general d
distance of at least 20cm from all persons.

P! this device must be installed to provide a separation

The IC Compliance Statement

This device complies with Industry Canada’s license-exempt RSSs. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference; and

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Radiation Exposure Statement:

The product comply with the Canada portable RF exposure limit set forth for an uncontrolled environment and are safe for intended operation as described in this manual.

The further RF exposure reduction can be achieved if the product can be kept as far as possible from the user body or set the device to lower output power if such function is available.
Déclaration de conformité de la FCC

Cet appareil est conforme a la Section des régles de la FCC. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet
appareil doit accepter toute interférence reque, y compris une interférence pouvant entrainer un dysfonctionnement. Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux exigences relatives aux
appareils numériques de classe B, conformément a la section 15 du réglement de la FCC. Ces limites sont congues pour assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans
des batiments a vocation résidentielle. Cet appareil génére, utilise et peut émettre de I'énergie radioélectrique, et s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer des
interférences préjudiciables pour les communications radio. Cependant, nous ne pouvons garantir qu‘aucun brouillage ne se produira dans une installation particuliére. Si cet appareil produit
des interférences préjudiciables lors de réception radio ou télévisée qui peuvent étre détectées en allumant et en éteignant I'appareil, I'utilisateur est prié de les supprimer d’une ou de plusieurs
maniéres :

- Réorientez ou déplacez I'antenne de réception.

- Augmentez la distance de séparation entre I'appareil et le récepteur.

- Branchez I'appareil sur une prise reliée a un autre circuit que celui sur lequel le récepteur est connecté.

- Consultez le revendeur ou un technicien (radio/TV) expérimenté pour obtenir de I'aide.

L'utilisateur est averti que tout changement ou modification non approuvée expressément par la partie responsable de la conformité peut entrainer I'annulation de l'autorisation pour
I'utilisateur d'utiliser 'équipement.

Déclaration de conformité IC

Cet appareil est conforme a la ou aux normes RSS exemptes de licence d'Industrie Canada. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :

(1) Cet appareil n'est pas susceptible de provoquer d'interférences, et

(2) Doit résister aux interférences, y compris celles pouvant provoquer un fonctionnement indésirable de I'appareil.

Déclaration d'exposition aux radiations :

Le produit est conforme aux limites d'exposition pour les appareils portables RF pour les Etats-Unis et le Canada établies pour un environnement non contrélé.

Le produit est sir pour un fonctionnement tel que décrit dans ce manuel. La réduction aux expositions RF peut étre augmentée si l'appareil peut étre conservé aussi loin que possible du corps
de I'utilisateur ou que le dispositif est réglé sur la puissance de sortie la plus faible si une telle fonction est disponible.

PRODUCT PURCHASES OUTSIDE THE UNITED STATES OF AMERICA AND CANADA

EN

ONANOFF is dedicated to providing excellent customer service. If you have any questions or concerns about your ONANOFF product, please contact us at info@onanoff.com.

Many electrical items can be repaired or recycled, saving natural resources and the environment. If you do not recycle, electrical equipment will end up in landfill where hazardous
substances will leak out and cause soil and water contamination - harming wildlife and also human health. To remind you that old electrical equipment can be recycled, it is now
marked with a crossed out wheeled bin symbol. Please do not throw any electrical equipment (including those marked with the crossed out wheeled bin symbol) in your bin.

Many Local Authorities will have containers that collect batteries for recycling. Public buildings and your workplace may also have containers. If you do not recycle, batteries will end up in
landfill where hazardous substances will leak out and cause soil and water contamination — harming wildlife and also human health. Batteries containing hazard materials such as mercury
(Hg), cadmium (Cd) or lead (Pb) are marked with their chemical symbols as well. This symbol means that according to local laws and regulations the battery shall be disposed of separately
from household waste. When this product reaches its end of life, take it to a collection point designated by local authorities or return to purchase location for recycling or disposal.
Warning: To avoid hearing damage, do not listen at high volume levels.

Warning: To avoid risk of fire, the equipment is suppliedonly by external power source of which output shall comply with PS1 (withoutput capacity less than 15W).

EU/EC DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, ONANOFF LIMITED, declares that this wireless headphones is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.onanoff.com

UKCA Conformity: Radio Equipment Regulations 2017 (S.l. 2017/1206)

FR

ONANOFF s'engage a fournir un excellent service a sa clientéle. Si vous avez des questions ou des préoccupations concernant votre produit ONANOFF, veuillez nous contacter &
I'adresse info@onanoff.com.

De nombreux appareils électriques peuvent étre réparés ou recyclés, cela permet d'économiser les ressources naturelles et I'environnement. Si vous ne les recyclez pas, les
équipements électriques seront déposés dans une décharge ou des substances dangereuses s'évacueront et provoqueront une contamination du sol et de I'eau : cela peut nuire a la
faune et a la santé humaine. Pour vous rappeler qu'un équipement électrique usagé peut étre recyclé, un symbole comportant une poubelle & roulettes figure désormais sur chaque
appareil. Ne jetez aucun équipement électrique (y compris ceux ayant un symbole de poubelle a roulettes barrée) dans votre poubelle.

De nombreuses autorités locales disposent de conteneurs visant a collecter les piles et batteries en vue de les recycler. Les batiments publics et votre lieu de travail peuvent
également contenir de tels conteneurs. Si vous ne recyclez pas, les batteries seront déposées dans une décharge ou des substances dangereuses s'évacueront et provoqueront une
contamination du sol et de I'eau : cela peut nuire a la faune et a la santé humaine. Les batteries contenant des matiéres dangereuses telles que le mercure (Hg), le cadmium (Cd) ou le
plomb (Pb) comportent également un marquage présentant leurs symboles chimiques. Ce symbole signifie que les batteries doivent étre mises au rebut séparément du reste des
ordures ménagere, conformément aux lois et réglements locaux. Lorsque ce produit atteint sa fin de vie, déposez-le dans un point de collecte désigné par les autorités locales ou
retournez-le a votre revendeur pour recyclage ou élimination

Avertissement : Pour prévenir toutes |ésion auditive, évitez d'écouter a des niveaux de volume élevés pendant une période prolongée.

Avertissement: Afin d'éviter tout risque d'incendie, cet appareil ne peut étre alimenté que par une source d'alimentation externe dont la sortie doit étre conforme a PS1 (avec une
capacité de sortie inférieure a 15W).

DECLARATION DE CONFORMITE EU/CE

Cet équipement est conforme a la directive européenne RED. Une copie de la déclaration de conformité UE/CE est disponible dans la section Bibliotheque de www.onanoff.com.
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ONANOFF hat sich einem exzellenten Kundenservice verschrieben. Wenn Sie Fragen oder Bedenken zu lhrem ONANOFF-Produkt haben, setzen Sie sich bitte unter info@onanoff.com
mit uns in Verbindung.

Viele elektrische Gerate kénnen repariert oder recycelt werden, wodurch natiirliche Ressourcen und die Umwelt geschont werden. Wenn Sie nicht recyceln, landen elektrische
Geréte auf einer Milldeponie, wo geféhrliche Stoffe austreten und Boden- und Wasserverschmutzung verursachen — was sowohl der Gesundheit der Tierwelt als auch uns
Menschen schadet. Um Sie daran zu erinnern, dass Elektroaltgerate recycelt werden kénnen, ist das Produkt jetzt mit dem Symbol einer durchkreuzten Miilltonne gekennzeichnet.
Bitte werfen Sie keine Elektrogeréte (einschlieBlich derjenigen, die mit dem Symbol der durchkreuzten Miilltonne gekennzeichnet sind) in den Hausmdill.

Viele Kommunen verfiigen iiber Container, die Batterien fiir das Recycling sammeln. Offentliche Gebaude und Ihr Arbeitsplatz haben ebenfalls diese Container. Wenn Sie die
Batterien nicht recyceln, landen sie auf einer Miilldeponie, wo gefahrliche Stoffe austreten und Boden- und Wasserverschmutzung verursachen - was sowohl der Gesundheit der
Tierwelt als auch uns Menschen schadet. Batterien, die gefahrliche Stoffe wie Quecksilber (Hg), Cadmium (Cd) oder Blei (Pb) enthalten, sind zusatzlich mit ihren chemischen
Symbolen gekennzeichnet. Dieses Symbol bedeutet, dass die Batterie gemaB den 6rtlichen Gesetzen und Bestimmungen getrennt vom Hausmiill entsorgt werden muss. Wenn
dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht hat, bringen Sie es bitte zu einer der értlichen Sammelstellen oder geben Sie es zur Wiederverwertung oder Entsorgung an
Ihren Fachhandler zurtick.

Warnung: Um Gehdrschaden zu vermeiden, héren Sie nicht bei hoher Lautstéarke.

Warnung: Das Gerat darf zur Vermeidung von Brandgefahr nur von einer externen Stromquelle versorgt werden, deren Leistung PS1 entsprechen muss (mit einer Ausgangsleistung
von weniger als 15 W).

EU/EC-KONFORMITATSERKLARUNG

Dieses Gerat entspricht der européischen RED-Richtlinie. Eine Kopie der EU/EC-Konformitatserkldrung finden Sie im Abschnitt Produkte unter bei www.onanoff.com.

ES

ONANOFF se compromete a proporcionar un excelente servicio de atencion al cliente. Si tuviera alguna pregunta o duda sobre sus productos ONANOFF, por favor contactenos en
info@onanoff.com.

Muchos aparatos electronicos pueden ser reparados o reciclados, preservando asi recursos naturales y el medioambiente Si no reciclase, el equipo electronico acabaria en un vertedero
donde habria escapes de sustancias peligrosas que pudieran causar contaminacion del suelo y agua - dafando la salud de la fauna salvaje y también de las personas. Para recordarle
que los equipos electrénicos antiguos pueden ser reciclados, éstos estan marcados con el simbolo tachado de una papelera con ruedas. Por favor, no tire ningtin equipo electrénico en
su cubo de la basura (incluidos aquellos marcados con el simbolo tachado de una papelera con ruedas.

Muchas autoridades locales disponen de contenedores especificos para el reciclaje de baterias. Edificios publicos y su lugar de trabajo también podrian disponer de contenedores. Si
no reciclase, el equipo electrénico acabaria en un vertedero donde habria escapes de sustancias peligrosas que pudieran causar contaminacion del suelo y agua - dafiando la salud de
la fauna salvaje y también de las personas. Las baterias que contienen materiales peligrosos tales como mercurio (Hg), cadmio (Cd) o plomo (Pb) son marcadas también con los
correspondientes simbolos quimicos. Este simbolo indica que, de acuerdo con las leyes y normas locales, la bateria debera ser desechada de forma separada a los desechos organicos.
Cuando este producto llegue al final de su vida til, llévelo a un punto limpio proporcionado por las autoridades locales o llévelo de vuelta al punto de venta para su reciclaje o
eliminacion.

Atenc Para evitar dainos auditivos, no lo utilice con niveles altos de volumen.

Atencion: Para evitar el riesgo de incendio, el equipo se alimenta solo mediante una fuente de alimentacion externa cuya salida debe cumplir con PS1 (con una capacidad de salida
inferiora 15W).

DECLARACION DE CONFORMIDAD DE LA UE/CE

Este equipo cumple con la Directiva Europea RED. Podra encontrarse una copia de la declaracién de Conformidad de la UE/CE en la seccion de colecciones de www.onanoff.com.
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Per ONANOFF & prioritario fornire un eccellente servizio clienti. Per qualsiasi domanda o problema riguardante i prodotti ONANOFF, scriveteci a info@onanoff.com.

Molti prodotti elettrici possono essere riparati o riciclati, risparmiando cosi risorse naturali e proteggendo I'ambiente. Se non riciclati, i prodotti elettrici finiranno in una discarica,
dove rilasceranno le sostanze tossiche al loro interno, contaminando la terra e le falde acquifere, e danneggiando la natura e la salute umana. Il simbolo del bidone sbarrato serve a
ricordare all'utente che i prodotti elettrici di scarto possono essere riciclati. | prodotti elettrici (inclusi quelli con il simbolo del bidone sbarrato) non vanno smaltiti con i rifiuti
domestici ordinari.

Molte autorita locali dispongono punti di raccolta per le batterie usate. Gli edifici pubblici, incluso il vostro luogo di lavoro, potrebbero averne uno. Se non riciclate, le batterie usate
finiranno nelle discariche, dove libereranno le sostanze tossiche al loro interno, inquinando la terra e le falde acquifere, e danneggiando la natura e la salute umana. Se contenenti
sostanze pericolose, quali mercurio (Hg), cadmio (Cd) o piombo (Pb), le batterie riporteranno il simbolo dell'elemento contenuto. Questo simbolo indica che, secondo le leggi
vigenti, tali batterie dovranno essere smaltite separatamente. Al termine del suo ciclo di utilizzo, questo prodotto va consegnato ad un punto di raccolta designato dalle autorita
locali o al proprio rivenditore per il riciclaggio e lo smaltimento.

Attenzione: Evitare I'ascolto a volume eccessivo, cosi da preservare I'udito.

Attenzione: gli utenti devono prestare attenzione per evitare il rischio di incendio, I'apparecchiatura & alimentata da una fonte di alimentazione esterna e la potenza in uscita deve
essere conforme a PS1 (capacita di uscita inferiore a 15 W).

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA EU/EC
Questo prodotto & conforme alla Direttiva Europea RED. Copia della dichiarazione di conformita EU/EC puo essere trovata nella sezione ‘Collection’ su www.onanoff.com.
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O ONANOFF é dedicado a fornecer um excelente atendimento ao cliente. Se tiver duvidas ou preocupacgoes sobre o produto ONANOFF, entre em contato conosco em
info@onanoff.com.

Muitos itens elétricos podem ser reparados ou reciclados, economizando recursos naturais e 0 meio ambiente. Se ndo reciclar, o equipamento elétrico acabara num aterro onde
substéncias perigosas irdo escorrer e causar contaminagao do solo e da dgua - prejudicando a vida selvagem e também a satide humana. Para lembra-lo de que o equipamento
elétrico antigo pode ser reciclado, ele agora esta marcado com um simbolo de contentor do lixo com uma cruz. Por favor, ndo jogue nenhum equipamento elétrico (incluindo
aqueles marcados um simbolo de contentor do lixo com uma cruz) no seu caixote de lixo.

Muitas autoridades locais tém contentores que recolhem baterias para reciclagem. Os edificios publicos e o seu local de trabalho também podem ter contentores. Se nao reciclar, as
baterias acabardo num aterro onde substancias perigosas irao escorrer e causar contaminagao do solo e da agua - prejudicando a vida selvagem e também a satide humana. As
baterias que contém materiais perigosos como mercurio (Hg), cadmio (Cd) ou chumbo (Pb) também estao marcadas com os seus simbolos quimicos. Este simbolo significa que, de
acordo com as leis e regulamentos locais, a bateria deve ser descartada separadamente do lixo doméstico. Quando este produto atinge o seu fim de vida, leve-o para um ponto de
reciclagem designado pelas autoridades locais ou volte para o local onde comprou o produto para reciclagem ou eliminagao.

Aviso: para evitar danos auditivos, nao ouga com volume elevado.

Aviso: Para evitar risco de incéndio, o equipamento é fornecido somente por fonte de energia externa, cuja poténcia deve estar de acordo com o PS1 (com capacidade de saida
inferiora 15W).

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE DA UE/CE

Este equipamento esta em conformidade com a Diretiva Europeia RED. Uma cépia da Declaracao de Conformidade da UE/CE pode ser encontrada na secgao Cole¢do em
www.onanoff.com.

NL

ONANOFF is toegewijd aan het bieden van uitstekende klantenservice. Bij vragen of onduidelijkheden over uw ONANOFF-product kunt u contact met ons opnemen via het
emailadres info@onanoff.com.

Veel elektrische producten kunnen gerepareerd of gerecycled worden om natuurlijke hulpbronnen en het milieu te beschermen. Als we niet recyclen, zal elektrische apparatuur
eindigen op de stortplaats waar gevaarlijke stoffen die bodem- en waterverontreiniging veroorzaken uit de apparatuur lekken- en daarmee schade toebrengen aan dieren en de
menselijke gezondheid. Om u eraan te herinneren dat oude elektrische apparatuur kan worden gerecycled, zijn de producten gemarkeerd met een doorgekruiste afvalcontainer. Gooi
elektrische apparatuur (inclusief de apparaten met het doorgekruiste afvalcontainer-symbool) niet in uw afvalcontainer.

Veel gemeentes hebben containers voor de inzameling van batterijen voor recycling. Het is mogelijk dat deze containers ook in openbare gebouwen of op uw werkplek staan. Als we
niet recyclen, zullen batterijen eindigen op de stortplaats waar gevaarlijke stoffen die bodem- en waterverontreiniging veroorzaken uit de batterijen lekken- en daarmee schade
toebrengen aan dieren en de menselijke gezondheid. Batterijen die gevaarlijke stoffen bevatten, zoals kwik (Hg), cadmium (Cd) of lood (Pb) worden ook met de desbetreffende
chemische symbolen gemarkeerd. Het symbool geeft aan dat de batterij volgens lokale wetten en regelgeving apart van het huisvuil moet worden verwijderd. Als dit product het
einde van zijn levensduur heeft bereikt, breng het dan terug naar een door de plaatselijke autoriteiten aangewezen inzamelpunt of breng het terug naar de plaats van aankoop voor
recycling of verwijdering.

Waarschuwing: Luister niet op hoog volume om gehoorschade te voorkomen.

Waarschuwing: Om risco van brand te voorkomen wordt het apparaat alleen gevoerd door een externe stroombron waarvan de output aan de PS1 moet voldoen (met een
uitvoercapaciteit van minder dan 15watt)

EU/EG-VERKLARING VAN CONFORMITEIT

Deze apparatuur voldoet aan de Europese RED-richtlijn. U kunt een kopie van de EU/EG-verklaring van conformiteit vinden onder het kopje Collection op www.onanoff.com.
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ONANOFF on omistautunut tarjoamaan laadukasta asiakasplavelua. Jos teilld on kysymyksia ONANOFF-tuotteistanne, ottakaa meihin yhteytta osoitteessa info@onanoff.com.

Monet séhkolaitteet voi korjata tai kierrattda. Tama sadstaa luonnonvaroja ja ymparistod. Jos laitteita ei kierratetd, ne paatyvat kaatopaikoille, jossa haitalliset aineet vuotavat ulos ja
saastuttavat maaperaa j 4 on haitallista eldimille ja my6s ihmisten terveydelle. Sahkolaitteissa on nyt ruksilla ylivedetyn roskalaatikon symboli, joka muistuttaa siitd ettd
vanhan laitteet voi kierr: eita mitdan sahkolaiteita (mukaanlukien niitd, joissa on ruksilla yli vedetyn roskalaatikon symboli) roskikseen.

Monilla paikkakunnilla on kierrétyslaatikot paristoille. My®s julkisissa rakennuksisssa ja tydpaikallasi saattaa olla kierratyslaatikoita. Jos paristoja ei kierratetd, ne paatyvat kaatopaikalle,
jossa haitalliset aineet vuotavat ulos ja saastuttavat maaperéa ja vesist6ja. Tama on haitallista eldimille ja my6s ihmisten terveydelle. Patterit, joissa on haitallisia aineita kuten
elohopeaa (Hg), kadmiumia (Cd) tai lyijya (Pb) on merkitty niiden kemikaalisilla merkeilla. Tama merkki tarkoittaa, etté paikallisten lakien ja séannésten mukaan paristot tulee havittaa
erilldan kotitalousjatteesta. Kun tama tuote tulee elinkaarensa paahan, vie se sita varten osoitettuun paikalliseen kerdyspisteeseen tai palauta se ostopaikkaan kierratysta tai havitysta
varten.

Varoitus: Kuulovaurioiden valttamiseksi, &l4 kuuntele kovalla ddnenvoimakkuudella.

Varoitus: Palovaaran vélttamiseksi laitetta voidaan kdyttaa vain ulkoisella virtaldhteelld ja ulkoisen virtaldhteen ulostulon on on oltava PS1: n mukainen (Ihtteho on alle 15 W)
EU/EY VAATIMUSTENMUKAISUUSTODISTUS

Tamd laite on Euroopan RED direktiivin mukainen. Kopio EU/EY:n vaatimuksenmukaisuustodistuksesta on Collection-osastossa osoitteessa www.onanoff.com.
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ONANOFF &r dedikerad till att erbjuda utmérkt kundservice. Om du har nagra fragor eller problem angdende din ONANOFF-produkt, vénligen kontakta oss via
info@onanoff.com.

Ménga elektriska produkter kan repareras eller &tervinnas, vilket sparar naturresurser och miljén. Om du inte atervinner, kommer elektrisk utrustning hamna i avfallsupplag déar
farliga amnen kan lidcka ut och orsakar mark- och vattenfororening - skada vilda djur och dven manniskors halsa. For att paminna dig om att gammal elektrisk utrustning kan
atervinnas, ar den nu markerad med en symbol som forestaller en 6verkorsad soptunna. Kasta inte nagon elektrisk utrustning (inklusive de som &r markerade med symbolen
Gverkorsad soptunna) i din soptunna.

Manga lokala myndigheter kommer att ha behallare som samlar in batterier for atervinning. Offentliga byggnader och din arbetsplats kan ocksé ha behallare. Om du inte
atervinner, kommer elektrisk utrustning hamna i avfallsupplag dar farliga @mnen kan lacka ut och orsakar mark- och vattenférorening - skada vilda djur och dven manniskors
hélsa. Batterier innehaller farliga material sésom kvicksilver (Hg), kadmium (Cd) eller bly (Pb) och de &r ocksa mérkta med dessa kemiska symboler. Denna symbol betyder att
batterierna enligt lokala lagar och bestdmmelser ska kasseras separat fran hushallsavfall. Nar produkten nar slutet av sin livsldngd, ta den till en dtervinningsstation som utsetts av
lokala myndigheter eller returnera till inképsstéllet for atervinning eller bortskaffande.

Varning: For att undvika horselskador, lyssna inte pa alltfor hog volym.

Varning: For att undvika brandfara kan enheten endast drivas av en extern stromforsérjning, och utgédngen fran den externa strémforsérjningen ska dverensstimma med PS1
(utgangseffekt mindre &n 15W)

EU/EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Denna utrustning 6verensstammer med det europeiska RED-direktivet. En kopia av EU/EG-férsdkran om 6verensstimmelse finns i samlingsavsnittet pa www.onanoff.com.
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ONANOFF er dedikeret til at yde fremragende kundeservice. Hvis du har spergsmal eller bekymringer om dit ONANOFF-produkt, bedes du kontakte os pé info@onanoff.com.

Mange elektriske apparater kan repareres eller genanvendes, hvilket sparer pa naturens ressourcer og miljeet. Hvis du ikke afleverer det til genbrug, vil elektrisk udstyr ende p&
lossepladsen, hvor farlige stoffer kan laekke ud og forarsage jord- og vandforurening - hvilket skader bade dyrs og menneskers sundhed. For at minde om, at gammelt elektrisk udstyr
kan genbruges, er det nu markeret med et symbol, der forestiller en skraldespand med et kryds henover. Du ma ikke smide elektrisk udstyr (herunder dem, der er markeret med
symbolet, der har en skraldespand med et kryds henover) i skraldespanden.

Mange lokale myndigheder opsaetter beholdere, der indsamler batterier til genanvendelse. Offentlige bygninger og din arbejdsplads kan ogsé have en sddan beholder. Hvis du ikke
afleverer dem til genbrug dem, vil batterierne ende pa lossepladsen, hvor farlige stoffer kan laekke ud og forérsage jord- og vandforurening - hvilket skader bade dyrs og menneskers
sundhed. Batterier der indeholder farlige materialer sasom kvikselv (Hg), cadmium (Cd) eller bly (Pb) er maerket med deres kemiske symboler. Dette symbol betyder, at batteriet i
henhold til lokale love og forskrifter skal bortskaffes adskilt fra husholdningsaffald. Nar dette produkt er brugt op, skal du tage det med til et indsamlingssted, som er udpeget af de
lokale myndigheder, eller aflevere det pa det hvor du kebte det, med henblik pa genbrug eller bortskaffelse.

Advarsel: For at undgé hereskader ma du ikke lytte med hejt lydniveau.

Advarsel: For at undgé brandfare kan enheden kun drives af en ekstern stramforsyning, og udgangen af den eksterne stramforsyning skal veere i overensstemmelse med PS1
(udgangseffekt mindre end 15W)

EU/EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
Dette udstyr overholder det europaeiske RED-direktiv. En kopi af EU/EF-overensstemmelseserklaeringen findes i afsnittet Collection (Samling) p& www.onanoff.com.
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ONANOFF er viet til & yte god kundeservice. Hvis du har sparsmal eller bekymringer angaende ONANOFF-produktet ditt, kan du da kontakt med oss pa info@onanoff.com.

Mange elektriske enheter kan repareres eller resirkuleres slik at vi kan spare pa naturressurser og redde miljget. Hvis du ikke resirkulerer elektrisk utstyr, vil det ende opp pa
soppelfyllingen. Der vil farlige stoffer lekke ut og forurense jord og vann, og pa den maten skade bade dyr og mennesker. For a minne deg péa at gammelt elektrisk utstyr kan
resirkuleres, har elektrisk utstyr na blitt merket med en sgppelkasse med et kryss over. Vennligst ikke kast elektrisk utsyr (da ogsé de med sgppelkassen med kryss over pé seg) i sepla.
Mange lokale myndigheter har beholdere der de samler inn brukte batterier. Det kan hende disse finnes ved offentlige bygninger eller pa arbeidsplassen din. Hvis du ikke resirkulerer
batteriene, vil de ende opp pa seppelfyllingen. Der vil farlige stoffer lekke ut og forurense jord og vann, og pa den méten skade bade dyr og mennesker. Batterier med farlige stoffer
som kvikkselv (Hg), kadmium (Cd) eller bly (Pb) er markert med deres kjemiske symboler. Disse symbolene betyr at disse batteriene skal kastes uavhengig av husholdningsavfall i
henhold til lokale lover og regler. Vennligst bring disse produktene til et innsamlingssted eller levér dem der du kjgpte dem nar de skal kastes.

Advarsel: Ikke bruk for heyt volum. Dette er for & unngé herselsskader.

Advarsel: For & unngé brannfare kan enheten kun drives av en ekstern stramforsyning, og utgangen fra den eksterne stremforsyningen skal vaere i samsvar med

PS1 (utgangseffekt mindre enn 15W)

EU / EF-ERKL/ERING OM OVERENSSTEMMELSE

Dette utstyret overholder det europeiske RED-direktivet. En kopi av EU / EC-samsvarserklaeringen finner du under Collection p& www.onanoff.com.
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ONANOFF zapewnia doskonatg obstuge klienta. Je$li masz jakiekolwiek pytania lub watpliwosci dotyczace Twojego produktu ONANOFF, skontaktuj si¢ z nami za posrednictwem
maila info@onanoff.com.

Wiele elektrycznych urzadzen mozna naprawic lub poddac recyklingowi, oszczedzajac zasoby naturalne i srodowisko. Jesli sprzet elektryczny nie zostanie poddany recyklingowi, to
trafi na wysypisko, gdzie niebezpieczne substancje wyciekng i spowoduja skazenie gleby i wody - szkodzac przyrodzie, a takze zdrowiu ludzkiemu. Aby przypomnie, ze stary sprzet
elektryczny mozna poddac recyklingowi, jest on teraz oznaczony przekreslonym symbolem kosza na kétkach. Nie wyrzucaj zadnych urzadzen elektrycznych (w tym oznaczonych
przekreslonym symbolem kosza na kétkach) do kosza.

Wiele whadz lokalnych posiada pojemniki przeznaczone do zbierania baterii do recyklingu. Budynki publiczne i miejsce pracy rwniez moga posiadac takie pojemniki. Jesli baterie nie
zostana poddane recyklingowi, to trafig na wysypisko, gdzie niebezpieczne substancje wyciekng i spowoduja skazenie gleby i wody - szkodzac przyrodzie, a takze zdrowiu ludzkiemu.
Baterie zawierajace materiaty niebezpieczne, takie jak rte¢ (Hg), kadm (Cd) lub otéw (Pb) s3 réwniez oznaczone symbolami chemicznymi. Ten symbol oznacza, ze zgodnie z lokalnym
prawem i przepisami bateria powinna by¢ utylizowana oddzielnie od odpadéw domowych. Gdy ten produkt osiagnie koniec okresu eksploatacji, nalezy go zanie$¢ do punktu zbiérki
wyznaczonego przez wladze lokalne lub zwréci¢ do miejsca zakupu w celu recyklingu lub utylizacji.

[o] zenie: Aby uniknac t ia stuchu, nie nalezy stuchac przy wysokim poziomie gto$nosci.

[o] zenie: Aby uniknac nieb enstwa pozaru, to urzadzenie moze by¢ zasilane tylko z zewnetrznego Zrédta zasilania, a moc wyjsciowa zewnetrznego zrodta zasilania
powinna by¢ zgodna z PS1 (moc wyjsciowa jest mniejsza niz 15 W)

EU/EC DECLARATION OF CONFORMITY

This equipment complies with the European RED Directive. A copy of the EU/EC declaration of Conformity can be found at Collection section of www.onanoff.com.
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ONANOFF kendini miikemmel msteri hizmetleri sunmaya adamistir. ONANOFF diriintintizle ilgili herhangi bir sorunuz veya endiseniz varsa, liitfen info@onanoff.com e-posta
adresinden bize yazin.

Pek cok elektrikli esya onarilabilir veya geri donusturilebilir, béylece dogal kaynaklar ve cevrenin korunmasi saglanir. Geri dénistiirme yapmazsaniz; elektrikli ekipman tehlikeli
maddelerin sizinti yaparak toprak ve suyun kirlenmesine - yani dogal hayatin ve insan saghginin zarar gérmesine yol acacak bir kati atik sahasina génderilebilir. Size eski elektrikli
cihazlarin dénusturiilebilir oldugunu hatirlatmak iin, cihaz artik tekerlekli ¢op kutusu simgesi ile isaretlenmektedir. Liitfen hicbir elektrikli ekipmani (tizerinde tekerlekli ¢p kutusu
simgesi olanlar da dahil) ¢p kutunuza atmayin.

Pek cok Yerel Yonetimin pil geri dontstimi icin konteynerleri bulunmaktadir. Kamuya acik binalar ve calistiginiz yerde de konteynerler olabilir. Geri déniistiirme yapmazsaniz; piller
tehlikeli maddelerin sizinti yaparak toprak ve suyun kirlenmesine - yani dogal hayatin ve insan saghginin zarar gérmesine yol acacak bir kati atik sahasina génderilebilir. Civa (Hg),
kadmiyum (Cd) veya kursun (Pb) gibi tehlikeli maddeler iceren piller de kimyasal sembollerle isaretlenir. Bu sembol, pilin, yerel kanunlar ve mevzuatlara uygun olarak evsel atiklardan
ayn olarak ¢épe atilacagi anlamina gelir. Bu Grtin dmriintin sonuna ulastiginda, tiriinii yerel makamlarca belirlenen toplama noktasina gétiiriin veya geri dontstiim ya da ¢pe atmak
icin satin aldiginiz yere iade edin.

Uyar: isitme hasarindan kaginmak icin yiiksek ses seviyelerinde dinlemeyin.

Uyari: Yangin tehlikesini &nlemek icin, bu ekipman yalnizca harici bir gli¢ kaynagi ile calistirilabilir ve harici gic kaynaginin gikisi PS1'e uygun olmalidir (¢ikis glicti 15W'dan az)

AB UYGUNLUK BEYANI

Bu ekipman Avrupa RED Direktifiyle uyumludur. AB Uygunluk Beyaninin bir kopyasi www.onanoff.com web sitesindeki Koleksiyon bolimuinde bulunabilir.
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ONANOFF je zaméFen na poskytovani vynikajicich sluzeb zakaznikiim. Mate-li jakékoli dotazy nebo obavy tykajici se produktu ONANOFF, kontaktujte nés na adrese info@onanoff.com.
Mnoho elektrickych zafizeni miize byt opraveno nebo recyklovano, coz Setfi pfirodni zdroje a zivotni prostiedi. Pokud nebudete recyklovat, elektricka zafizeni skon¢i na skladkach, kde
budou nebezpeéné latky unikat a zpisobovat znecisténi pidy a vody - poskozovat volné Zijici zvifata a také lidské zdravi. Abychom vam pfipomnéli, ze staré elektrické zafizeni Ize
recyklovat, je nyni oznaceno symbolem preskrtnutého kose. Nevyhazujte prosim do své prihradky zadné elektrické zafizeni (vcetné téch, které jsou oznaceny symbolem preskrtnuté
popelnice).

Mnoho mistnich afad(i poskytuji kontejnery, které sbiraji baterie pro recyklaci. Vefejné budovy a vase pracovisté mohou mit také kontejnery. Pokud nebudete recyklovat, baterie skon¢i
na skladkach, kde budou nebezpeéné latky unikat a zpisobovat kontaminaci pidy a vody - ublizovat volné Zijicim zvifatiim a také lidskému zdravi. Baterie obsahujici nebezpecné
materialy, jako je rtut (Hg), kadmium (Cd) nebo olovo (Pb), jsou oznaceny také chemickymi symboly. Tento symbol znamena, Ze v souladu s mistnimi zdkony a pfedpisy musi byt baterie
likvidovéna oddélené od domovniho odpadu. Kdyz tento vyrobek dosahne konce své Zivotnosti, odneste jej do sbérného mista uréeného mistnimi tfady nebo jej vratte na misto
néakupu za ucelem recyklace nebo likvidace.

Abyste piedesli poskozeni sluchu, neposlouchejte pfi vysoké hlasitosti.

Aby se zabranilo nebezpedi pozaru, mize byt zafizeni napajeno pouze externim zdrojem energie a vystup externiho zdroje by mél odpovidat PS1 (vystupni vykon mensi nez

15W).
PROHLASENI O SHODE EU/ES
Toto zafizeni spliuje evropskou smérnici RED. Kopii prohlaseni o shodé EU/ES naleznete v sekci Sbér na www.onanoff.com.
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Az ONANOFF célja vasarloi teljes elégedettsége. Ha barmilyen kérdése van ONANOFF termékével kapcsolatban, vegye fel veliink a kapcsolatot az info@onanoff.com cimen.

Szamos elektromos eszkdz van, amelyet meg lehet javitani vagy Ujra lehet hasznositani, megvédve ezzel a természeti eréforrasokat és a kornyezetet. Ha nem segiti el az
Ujrahasznositast, az elektromos berendezések a hulladéklerakoban végzik, ahol a veszélyes anyagok kifolyva szennyezhetik a talajt és a vizeket, veszélyeztetve ezzel az él6vilagot
és az emberek egészségét. Az athuzott kerekes kuka szimbdluma az elektromos berendezéseken azok jrahasznositasi lehetéségére figyelmeztet. Ne dobjon ki elektromos
berendezéseket a kukaba (tehat azokat sem, melyeken az athuzott kerekes kuka szimbélumat latja).

Tobb helyi 6nkorményzat rendelkezik olyan gy(jtékonténerekkel, melyekbe elemeket gydjtenek tjrahasznosités céljabol. llyen konténerek lehetnek kdzépiiletekben és az On
munkahelyén is. Ha nem segiti el6 az Ujrahasznositast, az elemek a hulladéklerakoban végzik, ahol a veszélyes anyagok kifolyva szennyezhetik a talajt és a vizeket, veszélyeztetve
ezzel az él6vilagot és az emberek egészségét. Azokon az elemeken, melyek olyan veszélyes anyagokat tartalmaznak, mint példaul a higany (Hg), a kadmium (Cd), az 6lom (Pb),
ezek kémiai jelei is fel vannak tlintetve. Ez a szimbolum azt jelzi, hogy a helyi torvények és elSirasok értelmében az elemeket a haztartasi hulladéktdl elkilonitve kell gydjteni. Ha a
termék élettartama véget ér, juttassa el a helyi kormanyzat arra kijelolt gytjtéhelyei egyikére, vagy vigye vissza a vasarlas helyére, ahol gondoskodnak annak tjrahasznositasarol
vagy kiselejtezésérél.

Figyelem: A hallaskarosodas elkertilése érdekében ne hallgassa magas hangerén.

Figyelem: A tiizveszély elkeriilése érdekében a késziiléket csak kiils6 tapegység taplalja, és a kiils6 tapegység kimenetének meg kell felelnie a PS1-nek (a kimeneti teljesitmény
kevesebb, mint 15 W)

EU/EK - MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A berendezés megfelel az eurépai RED iranyelvnek. Az EU/EK megfelelGségi nyilatkozat méasolata megtalalhaté a www.onanoff.com oldal Collection pontja alatt.
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H ONANOFF givat agootwuévn oty mapoxr eaIpeTikig eEunmpétnong mehatwv. Edv £xeTe omoleodNToTE EpWTNOEIS ) avnouxieg yia To TPoidv oac ONANOFF, mapakaloupe
emkowvwvroTe padi pag oto info@onanoff.com.

MOAG NAEKTPIKA £(5N UTOPOUV VA EMOKEVACTOVV 1} VOl AVAKUKAWOOUY, EE0IKOVOHKOVTAG QUGIKOUG TTOPOUG Kal TIPOGTATEVOVTAS TO TEPIBANNOV. EGV Sev Tov avakuKAWOETE, 0
NAEKTPIKOG EEOTMMONOG Ba KATAAGEEL OE XWPOUG LYEIOVOUIKHG TAPRG 610U Ba Slappeloouy emKivEUVEC 0usies kat Ba MPoKaAédouy pUTTavon Tou 5AQOUG Kal TOU VEPOU -
BAanTovtag Ty dypia {wr ald kai Ty avBpamivn uyeia. MNa va oag uevBupicoupe 6Tt To TaAG NAEKTPONOYIKS UNIKG UOpEi va avakukAwBE(, onpeivetal méov pe éva OpBoro
Slaypappévou Kadou amoppIupaTwy. Mnv meTdte 0Ta okoumidia Tov £idn NAEKTPIKOU £60MAIGHOU (CUTTEPINANBAVOHEVWY EKEVWY TTOU ONELWDVOVTAL e TO GUHBOAO Tou
SlaypapHEVOL KASOL amoPPIUHATWY).

MoANéG TOTTKEG apXEC Ba SI0BETOUV KOVTEIVEP TTOU GUANEYOUV TIG HITATAPIES YIa AVAKUKAWON. ZTa SNudcIa KTipla Kal Tov XWPo £pYaciag 6ag HMopE( EMONG va UIAPXOLV CnEia
ouloyric. Eav Sev Tig avakuKADOETE, ot prmatapieg Ba KataA§ouv O& XWPOoUG LYEIOVOUIKAG Tagri 6mou Ba Stappevoouy emkivéuveg ouaieg kat Ba mpokahéoouv pumavon Tou e5agoug
Kat Tou vepou - BAamtovtag tnv dypta {wrj aAAd kat v avBpwrmivn uyeia. Ot pratapieg mou mepiéxouv emkivduva UAKG 6nwg o udpdpyupog (Hg), to kaduio (Cd) rj o pdéAuBdoc (Pb)
EMONPAiVOVTAL EMMIONG HE TA XNUIKA TOUG GUMBOAA. AUTO TO GUHBOAO GNHAIVEL OTI CUHPWVA HIE TOUG TOTIKOUG VOHOUG KAl KAVOVIOHOUG N MITaTapia MPETTEL val amoppiteTal EEXwPIoTd
and Ta OIKIAKA amoppippata. OTav To MPoIGV PTACEL 0TO TEAOG TNG {WHG TOU, HETAPEPETE TO OF £Va GNUEIO GUNOYNG TTOL OPIETaL ATTO TIG TOTTIKEG APXEG I} EMOTPEYTE TO OTO CNUEID
ayopdc yia avakukAwon i SidBeon.

Nposidomnoinon: MNa va amogUyete BAABEC TG akonc, NV akoUTe og LPNAG eminmeda évtaonc.

Mposzidomoinon: MNa va ano@euxOei o KivEuvog TUPKAYIAC, N CUCKEUN HITOPEL va TPOQOSOTEITal HOVO amd eEWTEPIKN TPOPOSOaia PEUNATOG Kal N 6080¢ TNC EEWTEPIKIG TPOYOdOaTiag
TIpEMEL va givat oUPPWVN pE To PST (1oxUG ££680u pikpoTEPN amé 15W)

AHAQXIH XYMMOPOQXHE EE/EK

AUTOG 0 £EOTMOHOG CUHHOPPWVETAL PE TV EVpwTaikr odnyia RED. Avtiypago g Shiwong cuppdpewong EE/EK Bpioketal otny evotnta Zuloyrig Tou www.onanoff.com.
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Llenbto ONANOFF siBnsietcs obecrieyeHmne oTaM4YHOro obcnymsanms knneHTos. Ecnv y Bac ectb kakne-nu6o sonpockt niam npobnems! ¢ npoaykumein ONANOFF, casixutech ¢ Hammn

no agpecy info@onanoff.com

MHorue 3neKTprUYeCKIe SNIEMEHTBI MOTYT GbiTb OTPEMOHTMPOBAHDI MW NepepaboTaHbl, YTO NO3BONKT COXPAHMUTL MPUPO/HbIE PECYPCh 1 OKPYXalowyio cpedy. Ecnv nx He
YTUNM3MPOBATh JOMKHBIM 0GPA30M, OHY ByayT NOMajaTh Ha CBaNKy, [je OMacHbIe BelecTBa NPOCaUYMBaIOTCA B MOUBY 1 BOAY, Bbi3biBaA VX 3arPA3HEHIE 1 HAHOCA BPEJ NPNpOAE, a
TaKXKe 30p0BbI0 Moen. CieflyeT HaMOMHNUTD, YTO CTapoe NeKTPOOGOPYAOBAHIE MOXET 6biTb NepepaboTaHo, B STOM C/ly4ae OHO MapKNPYeTCH Mepey&pKHY ThIM 3HAUKOM KOP3WHbI.
MoxanyiicTa, He BbIGPACbIBaNTE HUKAKOE SMEKTPUUYECKOe 060PY/JOBaHME (B TOM YMcre 0G03HAYEHHOE CIMBOJIOM NMePeyEPKHYTOTO MyCOPHOTO KOHTElHepa) B GbITOBOV Mycop.
MHorue MecTHble opraHbl BaCTV NPeAOCTaBNAIOT KOHTeiHepbl, NpeHa3HaueHHble Ana cbopa 6atapeil 1 AnA Ux nepepaboTku. B obujecTeeHHbIX 35aHMAX 1 Ha Bawem paGouem mecTe
TaKXe MOryT CTOATb Takue KoHTeilHepbl. ECn He yTunusnpoBaTh 6aTapen A0MXHbIM 06pa3om, oHu GyayT NonaaaTh Ha CBasIKy, Fie onacHble BewecTsa NPocaymBaloTca B MoYBY W BOAY,
BbI3blBaA UX 3arPA3HEHME 1 HAHOCA Bpef, MPUPOAE, a TakKe 310poBbIo Niofei. baTapeu, coepialle onacHble MaTepuanbl, Takue Kak ptyTb (Hg), kagmuii (Cd) nn ceunew (Pb),
NoMeyeHbl TakXe UX XMMUYECKIMIA CUIMBONIaMU. STOT CUMBOJ O3HAYaET, YTO B COOTBETCTBIN C MECTHbIMY 3aKOHaMI 1 NpaBunamu 6aTapelo CliefyeT yTUAM3NPOBaTh OTAENLHO OT
6bITOBbIX OTXOA10B. 10 MCTeUEHUI CPOKa CNYKGbl AAHHOTO U3AENNA OTHECWTE ero B MyHKT C60pa, Ha3HaUYeHHbI MECTHBIMM BNACTAMM, U BEPHUTE ero Mo MeCTy NOKyMKi Ans
YTUAM3ALIAN UIN YHRYTOKEHUA.

n BO n36exaHme nc cyxa He yC /ITe CIMLIKOM BbICOKIAI YPOBEHb FPOMKOCTH.

n Bo n36 pUCKa BO3ropaHus 060py/J0BaHIe MUTAETCA TONbKO OT BHELHETO UCTOUHMKA MUTAHISA, BLIXOJ KOTOPOTO JOMKEH COOTBETCTBOBATL PST (¢
BbIXOJJHO MOLIHOCTbIO MeHee 15 BT).

LEKNAPALVS COOTBETCTBUS EU/EC

[laHHOe 060pyaoBaHie COOTBETCTBYET eBponeiickon aupekTrse RED. Konuio geknapaumm cootsetctauna EC / EU moxHO HaliTu B pasaene «Konnekuusa» www.onanoff.com.

TH
ONANOFF fimnnnjeiiufiazliusnisgnatatnssanin vinaafidanuvsasasduiudfunaaiom ONANOFF wavant Tusafinaaisfl info@onanoff.com
aﬂnsm’lvihawmumnmmﬁn‘hm'ﬁmauuvnmiai'lrmﬂalwmr:uﬂﬁmumwswmniﬁiswwua ﬁulnmaau‘lm winaliglmaAa mJnim‘lﬂvl'mmnnm’lﬂmnau‘lu“ma fldns
aumiwusu‘lwaaamnuauvn'lnanmsﬂmﬂaumamuua Al rﬂalﬂuauﬂﬁwumaﬁmmuauammwfumuuw Wadaulnaamsanginsalliiimannsnd ladale aouigunsaiay
nnmwmiaaMuwumuﬁmanumnwukuaawmnl NANNENINLN Tﬂsﬂamiuuaﬂnsm’lwm‘lﬂ q

(s’mmaﬂnﬁm umiaawmumuﬁtyanumnmuu uanwsammamumnmmm)“lunwufua\m,m

m.nmwuwmnuumuLm\mvumﬁiuvwmmmmmailwauﬂﬂﬂfnma F991A5F5 fivinen \eufiaaiin auzians winaacbislmAa u.ut»1maiqvﬂnm’lﬂﬂanau‘luwﬁaav
uaﬁaum51uiﬂvvaaamnuamw‘lmnmmiﬂulﬂauwmmuuaum ‘ﬁalﬂuaumsﬂumaﬁmﬂmmawmwma\muuu uummi gaqaummmuﬂiaw (Hg) umaiiie (Cd) Msa.mm (Pb) .
n«nnvnmia\mmumuﬁmanummammmunu ﬁmanumuvxmumwmwmungumuu ik fu uuanad anfindnlaunisuananaesluaiiiGau landnsion
nunargnistaiu biinliaesiuswitmualasninsnunasiuniasAudauiidariain W lmaansannda

Andau: lwauanlauamﬂmﬁumummﬂmuu amﬁ\uﬁm‘lus"muwmmuw

Andiau: Lwauamamauﬂsmmnhﬂuu aunsaclandssueinuasag Idmousnifunaneawaarsilulla PST (auquanawatasnin 15W)

Az mﬁﬁaqmﬁuﬂaﬂﬂammu EU/EC

"qﬂnimuaamﬁammumﬁe CE RED Directive 2a9ann1ei151) (European CE RED Directive) Tasdniunaavdnlsyneizasarusannanenu EU/EC annsnglafivananaaiandu
283 www.onanoff.com”

ZH

ONANOFFEL I FRRIHE BRI Z FIRS. MRIETIONANOFF=R A ETREEIH5EE, &L Zinfo@onanoff.com 5#ATE R,

WERFERYAEEHEY, THRARR. RIPFE. EREYK, RFREERAREELIALS SBHEVRME, ERLENKSE, ATEREFLHN
AR, ATREGARFRETURKH A, NEFERRIRE LN EAFSHIR. B2BEMRTFEE (QEBLHERIRFEYN X FSHRENE

&) MEHRGE.

WEMATYRERBARKERBEY. ALEANEHTEGMBATERTXMAR, RFREHREE
REFEFMMALNEE, SFK (Hg) . % (Cd) =55 (Pb) SHEMREMRBEIREUENS, X—HSHRR, RELMEEEN, BNS LTRSS FLE,
LA RIBEERFGL SR, E‘Z?[%,E%EﬂﬂhﬁélFx?siE‘J%(%ﬁ:iﬁ@'ﬁa:t&,ﬁ.ﬁn@ﬂ&:{ﬂiﬁa

BE ABRWAZR, BORAESTERIT.

B ABRIRER, FEERAEEBRERE, BABEBENRHEEAPS] (HHIEAFISW)

HRIE, SEAEMRMRE, EMTENKEER, AmE

BB /RS T A A R

FIREFERMREDIES . FRBE/RRIEARF & 1 A B3 H A9 B A B3 Awww.onanoff.com i) “U#E" #8453

”»P

ONANOFFIZREDHARI —H —E A ERH T HTEICERLE T, HERDONANOFFRRIC DN T TERIP T RBAL AT E W E LTS, info@onanoff.comE TTE
HwREED,

ZLOBIBRIERLIE) YA VIVHFIRETHY RABREZ ORFEEXGECHIELTBYE T VTV LV BIRERZZTOEEMENRNE L. TEEK
BANDFRNFELTLESBRDII CHIBENB &N )  FEEMPEICAMICLRELRIE I CEICENET, BRRICE o BRMEBA Y VILTEBI LB
B SEIZHRIC R ENDMION BB ECHEDY Y RIVHMFRENE T ENLSLBIMEBRLCHBIRIFIBTEVTLEEN (R ENDMI W LB GETHFED Y
YRIVMERRENBDEEE).

ZLDMHBBETY YAV IVBDBHREIRBEMEASN DT LB ET. AHOBYPEEROBISICOEINB RN HBIHEELHIE T, UT VL LE\E Bith (B
) EZDEEMENBNE L, HBEKENDBROFEELTLESBHT GUBENDSTEIEY BFEEYPEICARBICLBEEERIFTTLIEYE T, KR (Hg) A

V15 (Cd) 8 (Pb) R ENBEMEZSH T H2EMBAICERRIEFRED Y RIVAMERENTOE Y, 202 2RI UIE BRIOF ARSI > TEMA—RRES N5
LTEEINGIF NG5GN EEBRLTVE Y, COROEHICELIRE T EBIEREDEUSAICRBAG O K3 U A0V PEREDTHICTBADSLIC
B BHHLTLIEE W

s E‘?E’\(DB"E%E&H%K I BEBLANVTERLAENTEE
MK DR BTzsDIT, ufﬂéﬁ%%e&ﬁd)é’%#?*ﬂf\%ﬂ)ﬁiﬁliPSHL—ﬁZ?%ZEb\E%o (HABBIFISWUTICTRTE).
EU/ECﬁQ‘E:
ZOHERRIFENDREDIEDITHEHLL TLV & 9 EU/ECGERE 5 DERIZwww.onanoff.com®D
ICollection) (ALY a>) €3> (558 ICCTHRRVTET,
KR
ONANOFF= -5 \}M A A 1] th. ONANOFF 7l -l #13ll %k f o] 91 © A1, info@onanoff.com © & 2] 541 Al 2.

S
tlo
o
o
o
, S
=
30
:\\

we i) A © o17) 7 84 & W EFUTH AL 207 A7) AF) 91 Bo] E¥]o] w24
S P B Rl AR =3 A7 ST S 88 67) 4 A 3 8 Sl 2 A7) fla, oA el 1003
A S el 7155 S 2 o171 715 £ ek 4071 ckell 944 vl A o,

1

5

&

Lo A e A 382 99 e e

o

Atk 33 A2 9 A0 el = AE oy r Y& 5 Ay oh A dg-akA ko A

o] E ol RN OFAE 5} Q1319] 717E a2 ] LTk & (Hg), S () T W (P} 2
E3 5T 2o 387 5 7F A Ho] D5, 4 W 780 e} el 2 /1Y 2ol 9 S Aol obe-& ol vl ek, ol AT
A%, A o) AR A AR A A AR A S N6 Y FAE WA 0

A4 & A0 e WE SO EA 0 2.

A ZEEEEREREL ATl

EU/EC A &

o
r:
3

Uk EU/EC A 84 A A4 AHL-2- www.onanoff.com 2] Collection 4141 ol 4] €918 4= Q) g5 ),
AR

) ONANOFF zll Jpor ohldtal 5l el (oF St 6 13] 552 S a1, Ke ONANOFF. e L JLas¥l 57 info@onanoff.com.

Rl Bk b - bl By 1 g By B 31 o e L) S § 1 anbly Ul gt Lo 5505 3316 ot Al By ity Romedl 3lgl) 13 (a8 35Lc] im,‘ﬁmv,mxawncmnﬂ
ol Sl S gl e sz ¢ A U 3 L6) T84S e sl (g pe o B g s Sl S o AN iy Y 5l 58 ) e A1 300 laal) O 258 L LY ey U,
o) Gozaall o (ke o L1

31 aally S g 50 521e] pute Bl By Liaf sl o o) oSy Rulall GUI (5528 5 a5 55500 LS b e fof sl Tl Sl ] 5 05y
1 e 5y LY oy SISy B ) Bl o - bl By 1 g ey 321 (Hg) a8l (CA) ol 51 (P) (i oT M s Lo LIS o g0, ks o I
L,;._,As.:n,iums;w,v,mc;,dln,,u,u:wumnyu,w@._;mywwwg,w\;}@w o oy Lot A5 Sl e Jumiin S ad pm i) 3k £y il
Bl Syl Syl Y sl e b it i

! J;b:)_\.)ihf.‘s B A b o LB ) B s I e Sled f : p4£ ps1 (15_,.Js\ el saaw)

Syl o i L e

Ty Aigil)/ 33391 SV e Bl V]

a9 ams) o Gl e 10 RED. e ol o5 & 331 niogil)/ (33,91 52V e Billan OBe] 3 Jo ISV -z, www.onanoff.com.
HE

ONANOFF 5w 1¥11 2225 Mwwn Ik MORY D22 w2 DR .N2IYN MMp» Mw D22 pap’ nwana ONANOFF, 2 1wp 10y ¥ Rar- info@onanoff.com.

15T DINDN DN ,n%2mMY 12T YR 12D Y K1 9NWN TeX TN K2 DR .12°20N DY 12021 0?20 D2IRYNI IDNY 1221,0°21 Y0wn *1Pwin e R 1pn jna
HY NAWR NA YV PINN YD MYXNRA NN T IIWAR 122 D0RN TPX TNNY 1w 03D 1M T2 .DTRN MXMAY 121120 N5 prv 0m ypIp DTy i ann
DIOW NAWRN NA2 (D°Y293 YY NAWR Na v pINN S Dy Trx H513) KW Hnwn TrX Y2 1p7TN YR RIR D90

1TNNN R DR .12V DPHN D NX D122 D) NTNN 220 KIXN2 YN 1207 NTNnd MY210 MOR? 02930 N¥D M2 MTRyn mal nmpn nmmel
DINDN 1IN M2*INN MY Y .DTRA MR 121 120 »ND T DM YPIP Mt 10 10N 19T DN Dmn,n%am?» 127 Y 1mp1 1w 10, mono
TaD1 M3 (Hg), DvnTp (Cd) Maw X (Pb) 71922 NY7DN NR THRNY &2, D»Mpn DPINY MIPNY DRNNIY RN YNDN MyNYN DY D7In 0°Y0DN DI X
25PN I NN TMEY DRI DIPNY MR ITTNN IR NPMPNRN NI T SY AT TN ATYMY MDKR NTIPIY MR NP, 2N DPDY Y11 10 WK 1P nvan.

M2 NP MYV PPN YR, 1YWY Pra vind *T3 :MnTR
DRNNY PIX NXNN YNYNN NPADR Y bHAN IR NN MI pap T Yy P Yyamn Nrnd )12 Pwann WX N0 Y1 *T12 TR PST (15 1 mna Xin Rxnn maw)

MPRN MnxN EU/EC
TPRIPRN NIPNY DNIN AT TrY RED. MPRNn Nnxn Y pmy xixnk jnn EU/EC yopna Collection INRaw www.onanoff.com.

EN Battery is not replaceable. Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crashing or cutting a battery, that can result in an explosion. Leaving a battery in
an extremely high temperature surrounding environment that can result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas. The battery is subject to extremely low
air pressure that may result in an explosion or the leakage or a flammable liquid or gas.
FR Batterie ist nicht austauschbar. La mise au rebut d'une batterie dans le feu, dans un four chaud ou par compression mécanique voire méme la découpe de la batterie,
peut entrainer un risque d'explosion. Laisser une batterie dans un environnement ayant des températures extrémement élevées peut entrainer une explosion, une fuite
de liquide ou de gaz inflammable.
La batterie est soumise a une pression atmosphérique extrémement basse pouvant entrainer une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.
DE Batterie ist nicht austauschbar. Durch die Entsorgung von Batterien in Feuern oder heiBen Ofen oder das mechanische Zerschmettern oder Aufbrechen der Batterie
konnen Explosionen verursacht werden. Bei extrem hohen Umgebungstemperaturen der Batterie konnen Explosionen verursacht werden oder brennbare Fliissigkeiten
oder Gase austreten.
Die Batterie ist extrem niedrigem Luftdruck ausgesetzt, wodurch Explosionen oder das Austreten von brennbaren Flissigkeiten oder Gasen verursacht werden kénnen.
ES La bateria no es reemplazable. La eliminacion de una bateria en el fuego o en un horno caliente, o golpear o cortar mecanicamente una bateria puede provocar una
explosion. Dejar una bateria en un entorno circundante de temperatura extremadamente alta que puede provocar una explosion o fuga de gas o liquido inflamable.
La bateria esta sujeta a una presion de aire extremadamente baja que puede provocar una explosion o fuga de gas o liquido inflamable.
IT La batteria non é sostituibile. Gettando una batteria nel fuoco o in un forno caldo, o schiacciandola meccanicamente, o tagliandola, si rischia che possa esplodere.
Lasciando una batteria in un ambiente con temperatura estremamente elevata si rischia di causarne I'esplosione o la perdita di liquidi o gas infammabili.
La batteria & soggetta a una pressione atmosferica estremamente bassa che puo causarne l'esplosione o la perdita di liquido o gas infiammabili.
PT A bateria nao é substituivel. Ao descartar uma bateria no fogo ou no forno quente, ou esmagar ou cortar mecanicamente a bateria, pode resultar numa exploséao.
Deixar a bateria num ambiente de temperatura extremamente alta pode resultar numa explosao ou vazamento de liquido ou gas inflamavel.
A bateria fica sujeita a pressao de ar extremamente baixa que pode resultar numa explosao ou vazamento de liquido ou gas inflamavel.
NL Batterij is niet vervangbaar. Het weggooien van een batterij in vuur of een hete oven of het mechanisch pletten of snijden van een batterij kan leiden tot een explosie.
Wanneer u een batterij achterlaat in een omgeving met een extreem hoge temperatuur kan dit leiden tot een explosie of lekkage van ontvlambare vloeistof of gas.
Als de batterij wordt blootgesteld aan een extreem lage luchtdruk kan dit leiden tot een explosie of lekkage of een ontvlambare vloeistof of gas.
FI Akku ei ole vaihdettavissa. Patterin havittaminen tulessa tai kuumassa uunissa, sen hajottaminen mekaanisesti tai sen leikkaaminen voi aiheuttaa rajahdyksen. Patterin
pitaminen erittdin kuumassa limpétilassa voi aiheuttaa rajahdyksen tai sisalla olevien tulenarkojen nesteiden ja kaasujen vuodon.
Paristo voi erittdin matalassa ilmanpaineessa rdjéhtaa ja sen sisalla olevat nesteet ja kaasut voivat vuotaa.
SV Batteriet kan inte bytas ut. Kasta bort ett batteri i eld eller i en varm ugn, eller mekaniskt frstora eller klippa i batteriet, kan leda till en explosion. Ldmna ett batteri i en
miljo med extremt hg temperatur kan resultera i en explosion eller ldckage av brandfarlig vatska eller gas.
Batteriet utsatts for extremt lagt lufttryck som kan leda till en explosion eller lackage av brandfarlig vatska eller gas.
DK Batteri kan ikke udskiftes. Bortskaffelse af et batteri i ild eller i en varm ovn, eller mekanisk knusning eller overskaring af et batteri kan resultere i en eksplosion. Hvis
man efterlader et batteri i omgivende milje med ekstremt hoje temperaturer, kan det resultere i en eksplosion eller laekage af breendbar veeske eller gas.
Hvis batteriet udsaettes for ekstremt lavt lufttryk, kan det resultere i en eksplosion eller leekage af brandfarlig vaeske eller gas.
NO Batteri kan ikke byttes. Hvis batterier kastes pa apen ild eller i en ovn, de knuses eller kuttes, kan det fare til eksplosjon. Hvis batterier ligger pa et sted med svaert hoy
temperatur eller i direkte sollys, kan det fore til eksplosjon eller lekkasje av brannfarlig vaeske eller gass.
Hvis batterier utsettes for svaert lavt lufttrykk, kan det fore til eksplosjon eller lekkasje av brannfarlig vaeske eller gass.
PL Baterii nie mozna wymienic. Wrzucanie baterii do ognia lub goracego pieca, mechaniczne zniszczenie lub przeciecie baterii moze spowodowac wybuch. Pozostawienie
baterii w bardzo wysokiej temperaturze otoczenia moze doprowadzi¢ do wybuchu lub wycieku tatwopalnych cieczy lub gazu.
Bateria podlega ekstremalnie niskiemu cisnieniu powietrza, ktore moze doprowadzi¢ do wybuchu lub wycieku fatwopalnych cieczy lub gazu.
TR Pil degistirilemez. Pilin atese veya sicak firina ya da mekanik eziciye atilmasi veya pilin kesilmesi patlamaya neden olabilir. Pilin asin yiiksek ortam sicakliklarda
birakilmasi patlamaya ya da yanici sivi veya gazlarin sizmasina neden olabilir.
Pil, asini duistik hava basincina maruz kalirsa patlamaya ya da yanici sivi veya gazlarin sizmasina neden olabilir.
CZ Baterie nelze vyménit. Likvidace baterie do ohné, nebo horké trouby, ¢i mechanicka havarie, nebo fezani baterie, miize vést k vybuchu. Ponechani baterie v prostiedi s
extrémné vysokou teplotou, mize zpUsobit vybuch, nebo tnik hoflavych kapalin, ¢i plyn.
Baterie je vystavena extrémné nizkému tlaku vzduchu, ktery mtze vést k explozi, nebo tiniku hoflavych kapalin, ¢i plyn.
HU Az akkumulator nem cserélheté. Ha az elemet tlizbe dobjak vagy forré sttbe helyezik, illetve ha azt mechanikus médon sszezuzzék vagy atvagjak, az robbanashoz
vezethet.
Ha az elemet forré hémérsékletii kornyezetben hagyjak, az robbanashoz vagy a gyulékony folyadék vagy gaz szivargasahoz vezethet.
Ha az elemet szélséségesen alacsony légnyomasu helyen hagyjak, az robbanashoz vagy a gyulékony folyadék vagy gaz szivargasahoz vezethet.
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EN Caution: Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type. Dispose of used batteries according to the instructions.

FR Attention : risque d'explosion si la batterie est remplacée par un type incorrect. Eliminez les piles usagées conformément aux instructions.

DE Vorsicht! Es besteht Explosionsgefahr, falls die Batterie durch eine Batterie des falschen Typs ersetzt wird. Entsorgen Sie Altbatterien gemaR den Anleitungen.
ES Precaucion: hay riesgo de explosion si la bateria es reemplazada por un tipo incorrecto. Deseche las baterias usadas de acuerdo con las instrucciones.
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© ONANOFF LIMITED Designed in Iceland & Hong Kong | Made in China. All rights reserved. ONANOFF and BuddyPhones a registered trademark. More information at
www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Congu en Islande & Hong Kong | Fabriqué en Chine. Tous droits réservés. ONANOFF et BuddyPhones sont des marques déposées. Plus
d'informations sur www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Entwickelt in Island & Hong Kong | Hergestellt in China. Alle Rechte vorbehalten. ONANOFF und BuddyPhones sind eingetragene Markennamen.
Nahere Informationen erhaltlich unter www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Disefiado en Islandia y Hong Kong | Hecho en China. Todos los derechos reservados. ONANOFF y BuddyPhones son marcas registradas. Mas
informacién en www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Progettato in Islanda & Hong Kong | Prodotto in Cina. Tutti i diritti riservati. ONANOFF e BuddyPhones sono marchi registrati. Maggiori
informazioni su www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Projetado na Islandia e Hong Kong | Fabricado na China. Todos os direitos reservados. ONANOFF e BuddyPhones s&o marcas comerciais
registadas. Mais informagdo em www.onanoff.com.

© ONANOFF LIMITED Ontworpen in ljsland & Hong Kong | Gefabriceerd in China. Alle rechten voorbehouden. ONANOFF en BuddyPhones zijn geregistreerde
handelsmerken. Meer informatie op www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Suunniteltu Islannissa ja Hongkongissa | Valmistettu Kiinassa. Kaikki oikeudet pidétetaan. ONANOFF ja BuddyPhones ovat rekisterdityja
tuotemerkkeja. Lisatietoja osoitteessa www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Designad i Island och Hong Kong | Tillverkad i Kina. Alla réttigheter forbehélina.

ONANOFF och BuddyPhones ett registrerat varumarke. Mer information pa www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED designet i Island & Hong Kong | Fremstillet i Kina. Alle rettigheder forbeholdes.

ONANOFF og BuddyPhones er registrerede varemaerker. Du kan finde flere oplysninger pa www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Designet pé Island & i Hong Kong | Laget i Kina. Alle rettigheter reservert.

ONANOFF og BuddyPhones er registrerte varemerker. Mer informasjon pa www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Zaprojektowano na Islandii i w Hongkongu | Wyprodukowano w Chinach. Wszystkie prawa zastrzezone. ONANOFF i BuddyPhones sa
zarejestrowanymi znakami towarowymi. Wiecej informacji na www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED izlanda ve Hong Kong'da tasarlanmistir | Cin'de Uretilmistir. Tim haklan saklidir. ONANOFF ve BuddyPhones tescilli ticari markalardir.
Daha fazla bilgi igin: www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Navrzeno na Islandu a v Hong Kongu | Vyrobeno v Ciné. Viechna prava vyhrazena. ONANOFF a BuddyPhones registrovan ochrana
znamka. Vice informaci na www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED Kivitelezés helye: Izland és Hong Kong | Szarmazasi hely: Kina. Minden jog fenntartva. Az ONANOFF és BuddyPhones bejegyzett
védjegyek. Tovabbi informaciok a www.onanoff.com oldalon

© ONANOFF LIMITED Zxedtaopévo otnv lohavdia kai 1o Xovyk Kovyk | Kataokevaopévo otny Kiva. Oha ta Sikaiwpata Statnpouvtat. ONANOFF and
BuddyPhones kataxwpnpévo eumopikd onpa. Neploootepeg minpoopieg oto www.onanoff.com

© KomnaHus ONANOFF LIMITED Paspa6otaHo B Mcnanaum 1 FonkoHre | MpounsseaeHo B Kutae. Bee npaga awmeHbl. ONANOFF 1 BuddyPhones 3apeructprposaHbi
B KauecTse TOBapHbIX Mapok. bonee nofpo6Ho cm. Ha caiite www.onanoff.com

© ONANOFF LIMITED aanuuuluise melasuauauaranIng | wamluLlssmedu a9IuauEng ONANOFF wax BuddyPhones lup3anmunenisaasmsdiou Anydays
WBLANT www.onanoff.com

©ONANOFFLIMITED i&it Fik . &E, MEHIE, FENFHFRE,

ONANOFF #1BuddyPhonest] 7 iEMETHR, #1ES W www.onanoff.com
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Headphone model: BT-ON-FOKUSP

EN - Driver Unit: 40mm *Impedance: 320hm *Frequency: 2.402GHz-2.480GHz Power: 3.0dBm *USB Charging Cable: 1.5m *Cord Length: 1.2m +Plug Gold Plated:
3.5mm *Operation Temperature: -5-45°C *Weight: 502g *Bluetooth: 5.2 *Input DC: 5V=1A *Battery Output: 3.7V=660mAh

FR *Amplificateur: 40mm “Impédance: 320hm *Fréquence: 2.402GHz-2.480GHz Puissance: 3.0dBm *Céble de chargement USB: 1.5m +Cordon: 1.2m *Peise
plaquée or: 3.5mm -Plage de températures de fonctionnement : -5-45°C +Poids: 502g *Bluetooth: 5.2 *Entrée DC: 5V=1A

*Sortie de la batterie: 3.7V=660mAh

DE - Lautsprecher: 40mm <Impedanz: 320hm *Frequenz: 2.402GHz-2.480GHz Leistung: 3.0dBm *USB-Ladekabel: 1.5m +Kabelldnge: 1.2m *Stecker vergoldet:
3.5mm * Betriebstemperaturbereich: -5-45°C *Gewicht: 502g *Bluetooth: 5.2 *DC-Eingang: 5V=1A *Batterieausgang: 3.7V=660mAh

ES *Unidad de accionamiento: 40mm *Resistencia: 320hm *Frecuencia: 2.402GHz-2.480GHz Potencia: 3.0dBm *Cable de carga USB: 1.5m *Cable: 1.2m *Enchufe
Chapado en oro: 3.5mm *Intervalo de Temperatura de Funcionamiento: -5-45°C +Peso: 502g *Bluetooth: 5.2

Entrada de CC: 5V=1A -Salida de la bateria: 3.7V=660mAh

ZH -IRFHIT: 40mm -FAHL: 320hm - $A%: 2.402GHz-2.480GHz TAZ:3.0dBm -USBFERLL: 1.5m -HLIRZ: 1.2m - &4 k: 3.5mm

« TYEIRESEE: -5-45°C - E#: 5029 *Bluetooth: 5.2 *DCHIA: 5V=1A «HLithifiH: 3.7V=660mAh

JP - RSAN—1Zy b domm 4 > E—HR:320hm - EIREEE: 2.402GHz-2.480GHz /X7 —:3.0dBm -USBFRES/ —7Ib:1.5m +d—F:1.2m - TS5 & 4
W 3.5mm ~BEREEEHE: -5-45°C <E8:502g Bluetooth: 5.2 *DCAJI: 5V=1A - &EMHF7:3.7V=660mAh

This device complies with FCC's radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.

— =DCVoltage 5V=1A FCC ID: 2AN2MONFOKUSP
Remark: Product specification label is under the right ear cushion.

Wireless Charge Stand model: ON-FOKUSP-WC

EN *Input DC: 5V=1A -Output DC: 5V=0.5A *Frequency: 110-205KHz

FR -Entrée DC: 5V==1A -Tension de sortie DC: 5V=0.5A *Fréquence: 110-205KHz

DE -DC-Eingang: 5V=1A +DC Hauptspannung raus.: 5V=0.5A *Frequenz: 110-205KHz

ES *DC La tension de entrada: 5V=1A *DC La tension de salida: 5V=0.5A *Frequency: 110-205KHz
ZH -DCH#IN: 5V=1A -DCiith: 5V=0.5A -37%: 110-205KHz

JP -DCAJI: 5V=1A -DCHiF7: 5V=0.5A - FEFEFM: 110-205KHz

FCC ID: 2AN2MONFPWC
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Cet appareil se recycle

COMPLIANT

A DEPOSER
EN DECHETERIE
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Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Plastica (PET 1)

Collezione di plastica




